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Quality - MADE IN GERMANY Qualität - MADE IN GERMANY

TradiTion & 
ForTschriTT 
Mit alten Wagenrädern fing 1957 alles an. 
Herbert Schmidt erwarb diese auf Höfen in 

der Umgebung und stellte daraus rustikale 

Leuchten für das heimische Wohnzimmer her. 

Seitdem hat sich in Technik und Design viel 

getan – doch handgefertigt sind unsere Pro-

dukte auch heute noch.

TradiTion & 
Progress 
It all started in 1957 with old wagon wheels. 

Herbert Schmidt would collect these from 

farms in his area and use them to make rustic 

lamps for homey living rooms. Since then, 

much has changed in technology and design – 

although our products are still made by hand 

today.

„Tradition ist bewahrter Fortschritt, 

Fortschritt ist weitergeführte Tradition.“

        Zitat, Carl Friedrich von Weizsäcker

“Tradition is progress preserved, 

progress is tradition continued”.

        Quote, Carl Friedrich von Weizsäcker



Familienbande
Wir leben Familie: Paul Michael Schmidt 

und seine beiden Söhne Matthias und 

Maximilian leiten das Unternehmen 

gemeinsam in zweiter und dritter 

Generation. Auch sonst geht es bei uns 

familiär zu. Bei 30 Mitarbeitern kennt 

jeder jeden und die Wege sind kurz.

Familiy aFFairs
We ‘live’ family. Paul Michael Schmidt and his 

two sons Matthias and Maximilian represent 

the second and third generation of running 

the business together. And even those not in 

the ‘family’ are just like family too. With only 

30 employees, everyone knows everyone else 

and nothing is ever far away.



made in sauerland
Wir fräsen, drehen und löten noch selbst. 

Alle unsere Leuchten sind handgemacht – 

und zwar hier bei uns vor Ort. Die wenigen 

Teile, die wir nicht in Eigenregie herstellen 

können, beziehen wir von Zulieferern aus 

der Region. Im Sauerland produziert, rücken 

unsere Produkte später außergewöhnliche 

Objekte in ganz Europa ins rechte Licht.

made in The 
sauerland
We still do our own milling, turning and 

soldering. All of our lamps are handmade 

here on-site. We source the few components 

that we are unable to manufacture ourselves 

from regional suppliers. Produced in the 

Sauerland, our products go on to shed light 

on exceptional objects throughout Europe.



echTe WerTarbeiT – 
Was sonsT?
Wo hochwertige Materialen von Hand verarbeitet 

werden, kann nur Qualität herauskommen.  

Weil unsere Leuchten in Hotels und an anderen 

stark frequentierten Orten im Einsatz sind,  

müssen sie besonders robust sein. Die hohen  

Ansprüche an die Langlebigkeit unserer Produkte 

stehen dabei nicht im Widerspruch zu einem  

leichten, modernen Design. 

high QualiTy
When high-quality materials are processed by 

hand, as they are here by us, you can expect 

nothing short of a high-quality product. 

Because our lamps are used in hotels and 

other places with heavy foot traffic, they have

to be particularly robust. However, high 

expectations regarding the longevity of our 

products does not mean abandoning a light, 

modern design.   



Kurze Wege 
Wenn wir von Flexibilität sprechen, dann las-

sen wir uns beim Wort nehmen. Dank kurzer

Entscheidungswege und der Produktion vor 

Ort können wir vieles für unsere Kunden

möglich machen – im Ausnahmefall sogar 

eine Musterleuchte von heute auf morgen

fertigen.

Flexible choices
When we talk about flexibility, then you 

can take us at our word. Thanks to our short 

chains of command and on-site production, 

we can make a great deal possible for our 

customers – in exceptional cases, we can 

even have a custom lamp ready by the 

next day.



Wunsch-erFüller
Produkte von der Stange sind nicht unser 

Ding. Ob Farben, Formen, Schirmgrößen oder 

die Art des Sockels – bei uns ist alles indivi-

duell anpassbar. Mit moderner CAD-Software 

entwerfen wir jede Leuchte so, dass sie 

Akzente im Raum setzt – mal still und leise, 

mal hell und kühl oder alles überstrahlend 

wie eine Diva. 

Wish-granTers
Off-the-shelf products are not our thing. 

Whether we’re talking colour, shape, size or 

the style of the base – every item we make 

is individually customisable. Using modern 

CAD software, we design every lamp in such 

a way that it emphasises the room‘s main 

features – sometimes soft and quiet, other 

times bright and cool or sometimes even 

outshining everything else like a real diva.



gelebTe Kundennähe 
Leuchten bilden das i-Tüpfelchen bei der 

Gestaltung eines Raumes, denn sie müssen 

dessen Atmosphäre gezielt unterstreichen. 

Daher planen wir ein Beleuchtungskonzept 

immer in enger Absprache mit unseren Kunden. 

Wir beraten sie professionell und arbeiten 

vertrauensvoll mit ihnen zusammen. Nur so 

können wir ihre besonderen Wünsche und 

Bedürfnisse erfüllen.

never Far From 
our cusTomers
Lighting is like dotting your ‘i’s and crossing 

your ‘t’s when it comes to finishing a room. 

A good lamp will focus and reinforce the room‘s 

atmosphere.  That is why we always draw up our 

lighting designs in close consultation with our 

customers. We offer them professional advice 

and build a trustful working relationship. 

Only by doing so can we fulfil their particular 

wishes and needs.
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 Kirche St. Alexander - Schmallenberg

In Kooperation mit dem Architekturbüro  
Clemens + Maas haben wir die Schmallenberger 
Kirche St. Alexander in neuem Licht erstrahlen 
lassen. Im Mittelpunkt des Beleuch-

tungskonzepts, das komplett auf 

LED-Technik setzt, steht der im-

posante Altarringleuchter. Dieser 

hat einen Durchmesser von 3,80 

Metern. Er wurde in drei Teilen 

angeliefert und vor Ort zusammen-

gesetzt. Die kleineren Ringleuchter im 

Kirchenschiff kommen auf 1,20 Meter. 

Test bestanden: Nach der Installation einer Musterleuchte gab es grünes Licht seitens des Auftraggebers.

Passing the test. Once the sample lighting fixture had been installed, the contractor gave the green light.

In cooperation with the architecture firm 
Clemens + Maas, we shed some new light on 
the Church of St. Alexander in Schmallenberg. 

At the heart of the lighting concept is the 

large-scale altar ring light, which was 

delivered in three parts and assem-

bled on-site. The imposing LED ring 

light above the altar has a diameter 

of 3.8 metres. The smaller ring lights 

in the church nave are 1.2 metres wide.

es Werde lichT
leT There be lighT Church of St. Alexander – Schmallenberg
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Schlichte, aber edle LED-Wandleuchten 

ergänzten das Beleuchtungskonzept. 

Simple but elegant LED wall lamps completed 

the lighting concept.

Die getrennt dimmbaren Up- und Downlights 

der Ringleuchter sorgen für eine 

stimmungsvolle Atmosphäre. 

Die drei Segmente der Altarringleuchte 

wurden in vier Metern Höhe montiert.

The three segments of the altar ring light 

were mounted at a height of four metres.

The individually dimmable up- and downlights 

of the ring light create an atmospheric 

ambiance. 
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ring Frei
ring Free

Den Altar mehr in den Mittelpunkt des Kir-
chenschiffes zu rücken - dies war das Ziel 
bei der kompletten Neugestaltung der 
Kirche St. Antonius und St. Vitus 
in Arnsberg-Herdringen. Das Be-

leuchtungskonzept, das wir in 

Kooperation mit Clemens + Maas 

entwickelt haben, unterstützte 

dieses Vorhaben, denn: Das Zen-

trum der ineinander angeordneten, 

elliptischen Ringleuchter befindet sich 

direkt über dem Altar.   

Moving the altar further into the centre of 
the church nave – that was the goal behind 

the complete redesign of the church of 
St. Antonius and St. Vitus in Arns-

berg-Herdringen. The lighting 

concept that we developed in 

cooperation with Clemens + Maas 

supported this intention, as the 

centre of the concentric, elliptical 

ring lights is located directly above 

the altar.

Die Ringleuchten auf Halogen-Basis strahlen die Kirche gleichmäßig aus. Sie wurde in mehreren Teilen 

angeliefert und vor Ort montiert. Die größte der drei Ellipsen hat einen Umfang von 25 Metern.

The halogen ring lights illuminate the church evenly. They were delivered in several components and 

mounted on-site. The largest of the three ellipses has a circumference of 25 metres.

Kirche St. Antonius + St. Vitus Arnsberg
Church of St. Antonius + St. Vitus Arnsberg
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Außergewöhnliche Schirmleuchten mit roten Glas-

vasen sind ein Hingucker im Lobby-Bereich.

Exceptional shade luminaires with red glass vase 

bases are total eye-catchers in the lobby area.

Fairmont Hotel Vier Jahreszeiten Hamburg

In enger Abstimmung mit dem bekannten 
Hamburger Luxushotel Vier Jahreszeiten 
haben wir alle Hotelbereiche – von den Zim-
mern bis hin zu den Themenküchen und dem 
Spa-Bereich – mit exklusiven Beleuchtungs-
lösungen ausgestattet. Schon am Eingangs-

portal begrüßt ein extravaganter Kronleuchter 

im „Glaskäfig“ die Gäste. 

In close coordination with the well-known 
Hamburg Four Seasons luxury hotel, we fitted 
all areas of the hotel – from the bedrooms 
right up to the themed kitchens and the spa 
area – with exclusive lighting solutions. From 

the moment they pass through the entrance 

portal, guests are greeted by an extravagant 

chandelier in a glass cage.

Fairmont Hotel Four Seasons Hamburg
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Fantastic shades. The glass-armed chandelier, 

the glass vase lamps on the night tables and the 

standing lamp work well together thanks to their 

light lampshades. Separate LED reading lights 

with flexible arms complete the picture.

Gut beschirmt: Der Kronleuchter mit Glasarmen, 

die Glasvasenleuchter auf den Nachttischen und 

die Standleuchte wirken durch ihre hellen 

Schirme. Sie werden ergänzt durch separate 

LED-Leselichter mit Flexarmen.

Ein Hauch von Luxus: Schreibtischleuchten der Serie Mono Cristallo mit massivem Glasblock.

A taste of luxury. Desk lamps from the Mono Cristallo series with massive glass block.

Tischleuchten mit 

Steinsockel und schwarzem 

Schirm setzen Akzente 

im Spa-Bereich.

Table lamps with stone 

base and black lampshade 

emphasise the best 

features of the spa area.
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Schmuckstück am Eingang zum Spa-Bereich:  
Die Glasschale der Tischleuchte bietet Platz für 

welchselnde Dekoelemente.

A real gem at the entrance to the spa area. 
The glass bowl of the table lamp offers a great 

spot for alternating decorations.

schiFF ahoi
shiP ahoi

Nichts für Landratten: Die robuste Leuchte in 

Rostoptik mit dickem Schiffstau bringt ein mari-

times Ambiente in das Büro des Küchenchefs. Im 

Inneren der Leuchte funkelt edles Blattgold.

Landlubbers need not apply. The robust lamp 

in a rust finish with thick mooring rope brings 

a maritime ambiance into the head chef’s office.  

Exquisite gold leaf shines forth from within the lamp.

Auf diesem massiven Sideboard warten die exklu-

siven Speisen darauf, vom Personal an die Tische 

gebracht zu werden - stillvoll eingerahmt von 

zwei fest installierten Halbkugelleuchten aus 

hochglanzpoliertem Messing.

This massive sideboard is where  exclusive dishes 

wait to be served by the staff – stylishly framed 

by two fixed installation hemisphere lamps made 

of mirror-finished brass.

Entwurfskizze
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Mit dem Hirschhornleuchter in der Wildküche werden die Themen Wald und Natur perfekt umgesetzt.

In the game kitchen, the woods-and-nature theme is evoked perfectly with our deer antler lamp shades.

Wilde zeiTen
Wild Times

Entwurfskizze
Im Hotel Vier Jahreszeiten haben die Gäste 
die Wahl unter mehreren Themenküchen, die 
allesamt mit Schmidt-Leuchten ausgestattet 
wurden. 

„Black & White“ ist das Motto in der Event- und 

Grillküche, die auch als Partyküche vermietet 

wird. Die großen Leuchten mit Lackschirmen und 

Dekosteinen sind in ihrer Höhe und Anordnung 

verstellbar. So beleuchten sie entweder 

die Kochsituation oder das Genießen am Tisch. 

Beleuchtete Weinflaschen der Hausmarke 

erhellen die Treppe zum Weinkeller.

In the Four Seasons hotel, guests can choose 
from several different themed kitchens, all of 
which have been fitted with Schmidt lighting 
solutions.

The black-and-white event and grill kitchen 

is also hired out as a party kitchen. For that 

reason, both the height and the configuration of 

the large-scale lights with their lacquered shades 

and decorative stones can be adjusted. They can  

therefore either illuminate the cooking of food 

in the kitchen or its enjoyment at the table.

Entwurfskizze
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Hotel
Mercure
Heilbronn

 Hotel Mercure - Heilbronn

zum anbeissen
scrumPTiousBlickfang im Zimmer: Die Stehleuch-

te Excentric mit asymmetrischem 

Schirm und seitlich auf dem Sockel 

angebrachten Standrohr.

An eye-catcher in the bedroom. 
The Excentric standing lamp with its 

asymmetric lampshade and supporting 

pole laterally attached to the base.

Eine Stehleuchte mit hellem, langem 

Schirm erleuchtet den Sitzbereich in 

der Lobby des Hotels.

A standing lamp with a light, 

elongated lampshade illuminates the 

seating area of the hotel lobby.

Für Nachteulen: Mit den prakti-

schen LED-Leseleuchten macht die 

Bettlektüre gleich noch mehr Spaß. 

For night owls. With these practical 

LED reading lights, reading in bed 

becomes even more fun.

DEr HELLE SCHEIN
THE BrIGHT LIGHT

Gemeinsam mit der KLM-Architekten Gruppe 
haben wir im Mercure Hotel Heilbronn farben-
frohe Akzente gesetzt:  Orangene Donut-Schirme 

- verschieden hoch, mit Sichtblenden und unter-

schiedlichen Durchmessern, verleihen dem Res-

taurant eine junge, einladende Optik.  

Together with the KLM architectural firm, we 
complemented the main design features of the 
Mercure Hotel Heilbronn with pops of colour. 
Orange donut shades hung at different heights 

with panels and varying diameters give the  

restaurant a youthful, inviting look.



Our ReferencesUnsere Referenzen

blicKFang
eye-caTcher

Hotel Maritim - Düsseldorf

Das hat Stil: In der Lobby des Hotels Maritim 

Düsseldorf ziehen große Tischleuchten mit 

Wickelschirmen alle Blicke auf sich. Spezielle 

Holzfüße, die in den Rissen mit Zinn ausge-

gossen wurden, sind der Blickfang. Geplant und 

umgesetzt haben wir das Beleuchtungskonzept 

mit unseren Partnern von Reinhardt und Sander. 

That‘s what I call style. In the lobby of the 

Hotel Maritim Düsseldorf, large-scale table lamps 

with wrapped lampshades draw everyone‘s gaze. 

The real eye-catchers are their special wooden 

bases whose fissures are filled with pewter. We 

planned and implemented the lighting concept 

with our partners at Reinhardt and Sander.

Das Besondere liegt oft im Detail: 
Große Nachttischleuchten mit 

konisch zulaufenden Standrohren 

und hellen Schirmen mit Deckel. 

The devil is in the detail. 
Large-scale night table lamps with 

tapered supporting poles and light, 

lidded lampshades.
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Hotel Maritim - Bad Sassendorf

Akzentreich: Fackelwandleuchten mit Glas.

Filled with accents. Torch wall lamps with glass.

Geradlinig: Tischleuchten mit Holzquaderfuß. 

Linear design. Table lamps with square wooden base.

glanzsTücK
masTersTroKe

Gemütlich: In den Zimmern empfängt die Kurgäste ein warmes Licht. 

Cosy. the bedrooms welcome spa guests with a warm light.

Leuchtender Empfang: Zwei ovale, ineinander 

hängende Ringleuchter auf Halogen-Technik 

verleihen der Lobby des Maritim-Hotels in 

Bad Sassendorf ein exklusives Ambiente. 

Auch dieses Haus haben wir gemeinsam mit der 

Firma Reinhardt und Sander beleuchtungstech-

nisch in Szene gesetzt.  

A glowing welcome. Two oval, intersecting, 

suspended halogen ring lights lend the lobby 

of the Maritim Hotel in Bad Sassendorf an 

exclusive ambiance. 

This was another lighting project which we 

shared with the firm Reinhardt and Sander.
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Braubrüder
Arnsberg

PArtner: rAuMzenit

St.-Marien-Kirche

Moser 
Trachtenwelt
regensburg

PArtner: Moser trAcHten gMbH

LiLientHAL

PArtner: LicHtbreust
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Romantik Hotel Deimann

Schmallenberg
achTung sTuFe
mind The sTeP

Seit vielen Jahren sind wir Partner bei der  
Beleuchtung des 5-Sterne-romantik  
Hotels Deimann in Schmallenberg, das weit 
über die Grenzen des Sauerlandes hinaus  
bekannt ist.

For many years, we have been the lighting 
partner of the 5-star romantik Hotel Deimann 
in Schmallenberg, which is well-known far 
beyond the borders of the Sauerland.

Im Barbereich dominieren dreistufige Schirm-

leuchten in Lederoptik, die perfekt mit dem 

braunen, rustikalen Leder der Barhocker 

harmonieren und für ein schummeriges 

Licht sorgen.

The bar area is dominated by three-level shade 

luminaires in a leather finish, perfectly  

complementing the brown, rustic leather of 

the bar stools and ensuring a comfortable  

low light.
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Ein Klassiker, individuell angepasst: 
Stehleuchte Twin mit zylindrischem Schirm.

A classic design, individually customised. 
Twin standing lamp with cylindrical 

lampshade.

Maßgeschneidert für das Hotel Deimann: 
Stehleuchte mit Messing gebürstetem Rohr. 

Custom-designed for the Hotel Deimann: 
Standing lamp with a supporting pole of 

brushed brass.

Die Bettleseleuchten mit zuschaltbaren 

LED-Lesespots tauchen die Zimmer in ein 

warmes Licht.

The bedside reading lamps with additional 

LED reading focus lights drench the room 

in a warm light.

richtungsweisend: 
Von hinten beleuchteten Hinweisschilder.

A guiding light. Backlit signs.

Das Design der Hinweisschilder wird 

in den Zimmernummern aufgegriffen. 

The design of the signs is reflected 

in the room numbers.

Für nächtliche Schmökerstunden: 
Wandleuchte der Serie Cosy in einer 

kundenspezifischen Variante mit rundem 

Wandschild. 

For the small hours ensconced in a 
page-turner. wall lamp from the Cosy 

series in a customer-specific version 

with round wall panel. 
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Nach einem Inhaberwechsel sollte das Rodel-

haus, ein traditionsreiches Restaurant und Hotel 

in Arnsberg-Neheim mit idyllischer Waldrandlage, 

neu gestaltet werden. Dabei sollte der ursprüng-

liche Charakter des Hauses erhalten bleiben. Es 

galt, die Themen Wald und Natur auf moderne 

Art und Weise umzusetzen. 

Following a change in ownership, the Rodelhaus, 

a restaurant and hotel in Arnsberg-Neheim that 

is steeped in tradition and borders on an idyllic 

forest, underwent a redesign. The new owners 

wanted to preserve the original character of the 

building. The key here was finding a modern way 

to bring the themes of forest and nature to life.

Rodelhaus - Arnsberg

Ovale, flache Schirmleuchten in Grün setzen 

frische Akzente im Speisesaal.

Warmes, indirektes Licht in den Zimmern 
bringt Gemütlichkeit: Dafür sorgen die Drei- 

beinleuchten der Serie Oak aus gebürstetem  

Eichenholz sowie die Bettleseleuchten Racolte 

mit zuschaltbarem LED-Spot. 

Warm, indirect light in the bedrooms creates a 
sense of comfort. The three-legged brushed oak 

Oak series lights and Racolte bedside reading 

lamps with additional LED focus lights make sure 

of this.

Flat oval shade luminaires in a muted green give 

the dining room a fresh look.

Natürlichkeit ist in: Ovale Pendelleuchten über den Tischen 

mit Schirmen aus hellem Leinenstoff. 

Getting close to nature is all the rage. The oval pendant lamps

 with lampshades made of light linen suspended above the tables.



Jagdhaus Wiese - Schmallenberg

... als auch an der 

Bettleseleuchte 

mit Schirmlicht.

 

... and on the bedside 

reading lamp 

with lampshade.

Wiederkehrendes Stilelement: 
Zuschaltbare LED-Lesespots finden sich sowohl 

an der Stehleuchte mit seitlich angebrachtem 

Standrohr...

A recurring element of the design. 
Additional LED reading focus lights are located 

both on the standing lamp with its laterally 

attached supporting pole...

Wiese
Jagdhaus

Das Jagdhaus Wiese bei Schmallenberg 
zeichnet sich durch ein leichtes, natürliches 
und modernes Ambiente aus. Das Beleuch-

tungskonzept, das wir gemeinsam mit unserem 

Partner Raumzenit entwickelt haben, leistet 

einen wesentlichen Beitrag dazu. Ein Highlight 

bilden die Standleuchten im Ruheraum des 

Spa-Bereichs, die fest in den Boden installiert 

sind. Sie verfügen über eine Ablage aus Acryl 

sowie über jeweils zwei LED-Leselichter.

Beleuchtungskonzept aus 
einem Guss: Dezente Wand-

leuchten, sowie helle Steh- und 

Bettleuchten sorgen für ein 

gemütliches Ambiente in den 

Zimmern. 

A coherent lighting concept. 
Discreet wall lamps, bedside 

reading lamps with additional 

LED reading lights and a 

standing lamp to match.

TWo in one

The hunting lodge Jagdhaus Wiese in Schmal-
lenberg sets itself apart with its light, modern 
and natural ambiance. And the lighting concept 

which we developed together with our partner 

Raumzenit plays a significant role in that. 
One highlight is the standing lamps which rise 

straight up out of the floor of the spa area’s 

relaxation room. They have an acrylic shelf and 

two LED reading lights. 

Our ReferencesUnsere Referenzen
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Hotel Schütte - Schmallenberg

Das massive Standrohr verleiht den Stehleuchten im Hotel Schütte ihren besonderen Charme.

The massive supporting pole lends the standing lamps in the Schütte Hotel their particular charm.

Da macht das nächtliche Schmökern Spaß: 
Die Bettleseleuchte mit Schirm wird ergänzt 

durch ein zuschaltbares LED-Leselicht.

home base
Something to make night-time reading fun.
The bedside reading lamp with lampshade is 

completed by an additional LED reading light.

Das Beleuchtungskonzept für die Zimmer 
des Hotels Schütte in Schmallenberg haben 
wir gemeinsam mit der Firma raumzenit 
entwickelt. Das Hauptelement bilden dezente, 

aber stilvolle Schirmleuchten in einem 

angenehmen Naturton.   

We developed the lighting concept for 
the bedrooms of the Schütte Hotel in 
Schmallenberg together with the firm 
raumzenit. The key element here is the 

use of discreet but stylish shade luminaires 

in a pleasant, natural shade.
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Hotel Bomonti

Hotel Rimberg
scHMALLenberg

PArtner: neubert. HoteLeinricHtung

Main Chateau

Hotel Stratmanns
LoHne

PArtner: neubert. HoteLeinricHtung

seLigenstAdt

PArtner: neubert. HoteLeinricHtung

nürnberg

PArtner: neubert. HoteLeinricHtung
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Severins Resort - Sylt

Das Severins resort Sylt zählt zu den neues-
ten 5 Sterne-Luxushotels der beliebten

Nordseeinsel. Es ist klassisch-modern ein-

gerichtet mit einzelnen friesisch-maritimen 

Elementen. Bei der Beleuchtung haben wir 

eng mit der Firma Brumann Innen-

raumkonzept zusammengearbeitet. 

Um die maximale Individualität 

der einzelnen Hotelbereiche zu 

betonen, haben wir verschiedens-

te Leuchten eigens für das Severins 

Resort entwickelt und installiert. Hier 

stimmt jedes Detail - zum Beispiel bei der 

ungewöhnlichen Bettbeleuchtung: So rahmen 

dunkle Pendelkonstruktionen das Bett optisch 

an den Seiten ein. Die kleinen Leselichter in 

Dunkelantik kann der Gast separat einschalten.

sylt
severins
resort

Die Stehleuchte mit vier Füßen aus dunkel ge-

beiztem Holz integriert sich hervorragend in das 

hochwertige Interieur.

The Severins resort Sylt is one of the newest 
5 star luxury hotels on this popular North Sea 
island. Its interior design is classic and modern 

with individual Frisian, maritime elements. In 

developing the lighting concept, we worked 

closely together with the interior design 

firm Brumann Innenraumkonzept. In 

order to highlight the uniqueness 

of the separate areas of the hotel 

in the best way possible, we de-

veloped and installed a range of 

diverse lights specifically for the Se-

verins Resort. It really came down to the 

details here, such as with the unusual bedside 

lighting. Dark pendant constructions visually 

frame the bed on both sides. Guests are free 

to switch the smaller reading lights with dark 

antique finish on and off separately.

The four-footed standing lamp out of dark 

stained wood is masterfully integrated into the 

high-quality interior.
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Wandleuchten mit Metallschirmen erhellen 

den Eingang zu den Zimmern. 

Wall lamps with metal lampshades 

brighten up the entrance to the bedrooms.

Zeitungshalter an der Zimmertür in Altmes-

sing passen zu den Wandleuchten.

Newspaper racks in aged brass on the 

bedroom door match the wall lamps.

Dezente Lichtquelle: 
Tischleuchte in Halbkugelform 

aus nickelblankem Messing.

Discreet source of light. 
Hemispherical table lamp 

out of highly polished brass.

LICHTquELLE
LIGHT SOurCE

Luxus auch im Badezimmer:  
Eine außergewöhnliche Badleuchte mit Schirmen 

oben und unten unterstreicht das Design der 

schwarz umrahmten langen Spiegel.  

Der beleuchtete Schminkspiegel ist ein  

unverzichtbares Accessoire.

Luxury, even in the bathroom.  
An exceptional bathroom light with lampshades 

above and below underscores the design of  

the long, black-framed mirror. The illuminated  

make-up mirror is an indispensable accessory.

Charmant: 
Kleine Wandleuchten

mit hellem Schirm.             

Charming: 
Little wall lamps with 

light lampshades. 

restaurant mit Wohlfühlcharakter: 
Das warme Licht der vierbeinigen 

Stehleuchte und die Tischleuchten 

leisten ihren Beitrag dazu. 

restaurant with feel-good character.
The warm light from the four-legged 

standing lamp and table lamps play 

their part.
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Zwei große Pendelleuchten mit dunkelbraunen 

Schirmen erleuchten den Konferenzsaal.

Two large-scale pendant lamps with dark brown 

lampshades illuminate the conference hall.

In der Lobby des Luxushotels sorgen ver-

schiedene Schirmleuchten für ein weiches, 

warmes Licht - als Wand- oder als Steh-

leuchte.

In the lobby of the luxury hotel, diverse 

shade luminaires ensure a soft, warm 

light, whether from the wall or as a stan-

ding lamp. 

Auch eine Dreibeinleuchte aus Metall sowie 

eine Holzfußleuchte unterstreichen das 

wohnliche Ambiente und setzen optische 

Akzente.

A three-legged metal lamp and a lamp with 

wooden pedestal also help to underscore 

the comfy ambiance and visually 

emphasise the space’s key elements.

Dining in style. Green shade 

luminaires on the walls contribute to 

the elegant ambiance of the tea room.

Stilvoll tafeln: Grüne Schirmleuch-

ten an den Wänden tragen zum edlen 

Ambiente der Teestube bei. 

Dunkelbraune Schirmpendelleuchten in Trapezform

geben ein warmes Licht.
Dark brown trapezoidal pendant shade luminaires 

shed a warm light.
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Radisson Blu-Paris

Die verschiedenfarbigen Goccia-

Leuchten finden sich an den 

unterschiedlichsten Stellen - ob auf 

den Nachttischen, Schreibtischen 

oder als Umrahmung des Sofas.

The diverse, colourful Goccia lamps 

crop up all over the place: on a night table, 

on a desk or even framing a sofa.

Das warme Licht der Glasvasenleuch-

ten sorgt für maximale Gemütlichkeit.

The warm light from the glass vase 

lamps ensures maximum comfort.

Zum Wohlfühlen: In den Suiten und Zimmern 

des Radisson Blu Hotels in Paris setzen unsere 

Glasvasenleuchten der Serie Goccia farbig-

frische Akzente. Eine Stehleuchte mit elliptisch 

geformten, dunkel gebeizten Holzsäulen sowie 

ein kleiner LED-Spot am Bettrahmen ergänzen das 

Lichtkonzept.  

Feel-good atmosphere. In the suites and 

bedrooms of the Radisson Blu Hotel in Paris, 

our glass vase lamps from the Goccia series 

create fresh, colourful accents. A standing lamp 

with elliptical, dark, stained wooden pillars and 

a small LED focus light on the side of the bed 

complete the lighting concept.

1957

Liebe zm Detail auf den 
Hotelfluren: Dezente Wandleuchten 

mit Kristallwürfeln als Zierelement. 

Attention to detail in the hotel
hallways. Discreet wall lamps 

with decorative crystal cubes.
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Renaissance Hotel - Wien

Die Halbkugel als Stilelement wird bei den kleineren 

Tresenleuchten aufgegriffen. 

The hemispherical design is picked up again in the 

smaller bar lights.

Hotel Wien
renaissance

Die unterschiedlichen Größen der Glasschirme 

und die gebogenen Messingarme geben diesen 

Wandleuchten ihren besonderen Charakter.

The diversity in size of the glass lampshades and 

the curved brass arms give these wall lamps their 

unique character.

Gemeinsam mit der Firma Brumann Innen-
raumkonzept haben wir im renaissance Hotel 
Wien verschiedene Sonderlösungen in den 
öffentlichen Bereichen umgesetzt. Im Tre-

senbereich befinden sich indirekt beleuchtete 

Halbkugeln aus AntikMessing. Darüber schweben 

drei Ringleuchter mit beleuchteten Glaskugeln, 

die an Planetenbahnen erinnern. Auch die riesige 

Deckenleuchte mit abgependelten Whisky-

Gläsern ist ein beeindruckendes Unikat.

sTilechT
in True sTyle

hoch die gläser
boTToms uP

Together with the interior design firm 
Brumann Innenraumkonzept, we implemented 
a range of novel custom solutions in the 
public areas of the Vienna renaissance Hotel. 
The bar area is dotted with indirect lighting from 

hemispherical shades made of antique brass. 

Above these, float three ring lights with illu-

minated glass spheres, evoking the movements 

of the planets. Even the enormous ceiling light 

with its pendant whisky glasses is an impressive 

one-of-a-kind piece.
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Forca SeriesSerie ForcaForca SeriesSerie Forca

Messing, Aluminium

Schirm Chintz mit Deckel

brass, aluminium

chintz shade with cover Forca
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Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 20W
1 x 3W LED, 2.700K, Ra 85, 300lm

1 x E27 max. 20W
1 x 3W LED, 2.700K, Ra 85, 300lm

Mit Schalter am Gehäuse with switch on housing

Schirm S480 Chintz chintz shade S480

1152.00 Messing poliert polished brass 

1152.02 Chrom chrome 

1152.05 Antik antique 

1152.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 20W 1 x E27 max. 20W

Schirm S480 Chintz chintz shade S480

1153.00 Messing poliert polished brass 

1153.02 Chrom chrome 

1153.05 Antik antique 

1153.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

2 x E27 max. 20W 2 x E27 max. 20W

Schirm S480 Chintz  chintz shade S480

1154.00 Messing poliert polished brass 

1154.02 Chrom chrome 

1154.05 Antik antique 

1154.16 Nickel matt nickel matte

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Mit Schalter am Kabel switch on cord

Schirm S481 Chintz  chintz shade S481

0473.00 Messing poliert polished brass 

0473.02 Chrom chrome 

0473.05 Antik antique 

0473.16 Nickel matt nickel matte

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Mit Schalter am Kabel switch on cord

Schirm S482 Chintz chintz shade S482

0692.00 Messing poliert polished brass 

0692.02 Chrom chrome 

0692.05 Antik antique 

0692.16 Nickel matt nickel matte
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Resident SeriesSerie ResidentResident SeriesSerie Resident

ResidentMessing, Stahl, Aluminium

Schirm Chintz

brass, steel, aluminium

chintz shade 
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Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S478  Chintz zweifarbig two-tone chintz shade 5478

Schirm S502 Chintz chintz shade S502

1156.00 Messing poliert polished brass 

1156.02 Chrom chrome 

1156.05 Antik antique 

1156.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 30W
1 x 3W LED, 2.700K, Ra 85, 300lm

1 x E27 max. 30W
1 x 3W LED, 2.700K, Ra 85, 300lm

Schirm S479  Chintz zweifarbig two-tone chintz shade 5479

Schirm S503 Chintz schintz shade S503

Mit Schalter am Gehäuse with switch on housing

1157.00 Messing poliert polished brass 

1157.02 Chrom chrome 

1157.05 Antik antique 

1157.16 Nickel matt nickel matte

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S478  Chintz zweifarbig two-tone chintz shade 5478

Schirm S502 Chintz chintz shade S502

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0476.00 Messing poliert polished brass 

0476.02 Chrom chrome 

0476.05 Antik antique 

0476.16 Nickel matt nickel matte

Stehleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S477 Chintz zweifarbig two-tone chintz shade 5477

Schirm S501 Chintz chintz shade S501

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0694.00 Messing poliert polished brass 

0694.02 Chrom chrome 

0694.05 Antik antique 

0694.16 Nickel matt nickel matte
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Sphere SeriesSerie SphereSphere SeriesSerie Sphere

SphereReflektor dreh- und schwenkbar

Glas einseitig satiniert

Messing, Aluminium

Textilkabel

reflector rotatable + tiltable

glass one-sided satinised

brass, aluminium

fabric cord
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Sphere SeriesSerie SphereSphere SeriesSerie Sphere
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Sphere SeriesSerie SphereSphere SeriesSerie Sphere

Pendelleuchte Pendant light

4 x LED 4W, 2.700K, 
Ra 90, 1.840lm

4 x LED 4W, 2.700K, 
Ra 90, 1.840lm

dimmbar dimmable

3525.02 Chrom mit rotem Kabel chrome with red cord

3525.13
Weiß glänzend mit 
schwarzem Kabel

white glossy with black cord

3525.16 Nickel matt mit rotem Kabel nickel matte with red cord

Pendelleuchte Pendant light

6 x LED 4W, 2.700K, 
Ra 90, 2.760lm

6 x LED 4W, 2.700K, 
Ra 90, 2.760lm

dimmbar dimmable

3524.02 Chrom mit rotem Kabel chrome with red cord

3524.13
Weiß glänzend mit 
schwarzem Kabel

white glossy with black cord

3524.16 Nickel matt mit rotem Kabel nickel matte with red cord
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Wand- u. Deckenleuchte Wall light / Ceiling light

1 x 20W LED, 2.700K, 
Ra 85, 2.375lm

1 x 20W LED, 2.700K, 
Ra 85, 2.375lm

dimmbar dimmable

9372.02 Chrom mit rotem Kabel chrome with red cord

9372.13
Weiß glänzend mit 
schwarzem Kabel

white glossy with black cord

9372.16 Nickel matt mit rotem Kabel nickel matte with red cord

Wand- u. Deckenleuchte Wall light / Ceiling light

2 x LED 6W, 2.700K, 
Ra 90, 1.380lm

2 x LED 6W, 2.700K, 
Ra 90, 1.380lm

dimmbar dimmable

1137.02 Chrom mit rotem Kabel chrome with red cord

1137.13
Weiß glänzend mit 
schwarzem Kabel

white glossy with black cord

1137.16 Nickel matt mit rotem Kabel nickel matte with red cord

Wand- u. Deckenleuchte Wall light / Ceiling light

2 x LED 6W, 2.700K, 
Ra 90, 1.380lm

2 x LED 6W, 2.700K, 
Ra 90, 1.380lm

dimmbar dimmable

1144.02 Chrom mit rotem Kabel chrome with red cord

1144.13
Weiß glänzend mit 
schwarzem Kabel

white glossy with black cord

1144.16 Nickel matt mit rotem Kabel nickel matte with red cord

Tischleuchte Table light

1 x LED 6W, 2.700K, 
Ra 90, 690lm

1 x LED 6W, 2.700K, 
Ra 90, 690lm

Mit Schalter im Gehäuse with switch on housing

0464.02 Chrom mit rotem Kabel chrome with red cord

0464.13
Weiß glänzend mit 
schwarzem Kabel

white glossy with black cord

0464.16 Nickel matt mit rotem Kabel nickel matte with red cord

Tischleuchte Table light

2 x LED 4W, 2.700K, 
Ra 90, 920lm

2 x LED 4W, 2.700K, 
Ra 90, 920lm

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0465.02 Chrom mit rotem Kabel chrome with red cord

0465.13
Weiß glänzend mit 
schwarzem Kabel

white glossy with black cord

0465.16 Nickel matt mit rotem Kabel nickel matte with red cord

Standleuchte Floor light

4 x LED 6W, 2.700K, 
Ra 90, 2.760lm

4 x LED 6W, 2.700K, 
Ra 90, 2.760lm

mit Tastdimmer with push-button dimmer

0680.02 Chrom mit rotem Kabel chrome with red cord

0680.13
Weiß glänzend mit 
schwarzem Kabel

white glossy with black cord

0680.16 Nickel matt mit rotem Kabel nickel matte with red cord
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Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S489 Chintz  chintz shade S489

Mit Fußschalter with foot switch

0696.03 Nickel matt / schwarz nickel matte / black

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S490 Chintz chintz shade S490

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0480.03 Nickel matt / schwarz nickel matte / black

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S491 Chintz chintz shade S491

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0479.03 Nickel matt / schwarz nickel matte / black

Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S492 Chintz chintz shade S492

1159.03 Nickel matt / schwarz nickel matte / black

Pendelleuchte Pendant light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S490 Chintz chintz shade S490

3553.03 Nickel matt / schwarz nickel matte / black
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Cube SeriesSerie CubeCube SeriesSerie Cube

CubeMessing, Aluminium

Schirm Chintz

brass, aluminium

chintz shade
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Piolo SeriesSerie PioloPiolo SeriesSerie Piolo

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S358 Chintz chintz shade S358

0631.02 Chrom chrome

0631.16 Nickel matt nickel matte

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S363 Chintz chintz shade S363

0414.02 Chrom chrome

0414.16 Nickel matt nickel matte

Tischleuchte Table light

1 x G9 max. 40W 1 x G9 max. 40W

Schirm S357 Chintz chintz shade S357

0412.02 Chrom chrome

0412.16 Nickel matt nickel matte

Messing, gebeiztes Holz 

Schirm Chintz 

Mit Schalter am Kabel

brass, stained wood

chintz shade

switch on cord
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Cage SeriesSerie CageCage SeriesSerie Cage 

Pendelleuchte Pendant light

3 x E27 max. 42W 3 x E27 max. 42W

Schirm S487 Chintz chintz shade S487

3552.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S488 Chintz  chintz shade S488

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0695.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S487 Chintz  chintz shade S489

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0478.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Stahl

Schirm Chintz 

steel

chintz shade Cage
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Grace SeriesSerie GraceGrace SeriesSerie Grace

Messing, Stahl Gracebrass, steel
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 Grace SeriesSerie GraceGrace SeriesSerie Grace

Pendelleuchte Pendant light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S473 Schwarz, Gold shade S473 black, gold

Zierelement Messing matt ornament brass matte

Textilkabel fabric cord

3540.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S475 Chintz chintz shade S475

Zierelement Nickel matt ornament nickel matte

Textilkabel fabric cord

3541.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

3540

100
25

155

21
5

14
00

Ø

Ø

3541

100O

25

150O

26
0

14
00

Pendelleuchte Pendant light

3 x E27 max. 30W 3 x E27 max. 30W

Schirm S473 Schwarz, Gold shade S473 black, gold

Zierelement Messing matt ornament brass matte

Textilkabel fabric cord

3538.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

3 x E27 max. 30W 3 x E27 max. 30W

Schirm S475 Chintz chintz shade S475

Zierelement Nickel matt ornament nickel matte

Textilkabel fabric cord

3539.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S473 Schwarz, Gold shade S473 black, gold

Zierelement Messing matt ornament brass matte

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0689.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S474 Chintz chintz shade S474

Zierelement Nickel matt ornament nickel matte

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0690.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte
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Grace SeriesSerie GraceGrace SeriesSerie Grace

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S475 Chintz chintz shade S475

Zierelement Nickel matt ornament nickel matte

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0691.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S473 Schwarz, Gold shade S473 black, gold

Zierelement Messing matt ornament brass matte

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0470.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S474 Chintz chintz shade S474

Zierelement Nickel matt ornament nickel matte

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0471.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S475 Chintz chintz shade S475

Zierelement Nickel matt ornament nickel matte

Mit Schalter am Kabel switch on cord

0472.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S473 Schwarz, Gold shade S473 black, gold

Zierelement Messing matt ornament brass matte

1149.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S474 Chintz chintz shade S474

Zierelement Nickel matt ornament nickel matte

1150.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Schirm S475 Chintz chintz shade S475

Zierelement Nickel matt ornament nickel matte

1151.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte
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Swing SeriesSerie SwingSwing SeriesSerie Swing

Swing

SWING SWING
 wir drehen am Rad!

 Hier hat der Fehlerteufel 
zugeschlagen.

We accompany our customers from the initial idea to 

the ultimate execution of a finished lamp. The lamps 

are built in 3D using state-of-the-art CAD software.

Wir begleiten unsere Kunden von der Idee bis zur

fertigen Leuchte. Die Leuchten werden mit

modernster CAD-Software in 3D konstruiert.
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Oak SeriesSerie OakOak SeriesSerie Oak

Wir setzen noch auf echte Handarbeit. Jede Leuchte 

wird von unseren Mitarbeitern persönlich montiert 

und überprüft. 

We still care about real craftsmanship. Every lamp is 

personally assembled and checked by our employees.

Messing, Aluminium, Eichenholz

Schirm Chintz

 

brass, aluminium, oak wood

chintz shade Oak



Seite  Page Seite  Page9594

Oak SeriesSerie OakOak SeriesSerie Oak

Standleuchte Floor light

2 x E27 max. 42W 2 x E27 max. 42W

Mit Fußdimmer with floor dimmer

Schirm S458 Chintz chintz shade S458

mit Dach with cover

0679.16 Nickel matt nickel matte

Pendelleuchte Pendant light

1 x 28W LED, 2.700K, 
Ra 85, 3.200lm

1 x 28W LED, 2.700K, 
Ra 85, 3.200lm

dimmbar dimmable

3523.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

2 x 7W LED, 2.700K, 
Ra 85, 1.000lm

2 x 7W LED, 2.700K,
 Ra 85, 1.000lm

dimmbar dimmable

1145.16 Nickel matt nickel matte

Abdeckung aus Metall cover without wood

1145.13 Weiß glänzend white glossy

1145.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

0679

30
0

17
10

450O

3532

1200

11
80

380 60

60

70

30

1145

50410

10
0

1145

50410

10
0

o
a

K
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Serie Twin Twin SeriesTwin SeriesSerie Twin

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 30W
1 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 300lm

1 x E27 max. 30W
1 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 300lm

Mit Fuß-Serienschalter with foot switch

Schirm S447 Chintz chintz shade S461

0676.02 Chrom chrome

0676.16 Nickel matt nickel matte

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Mit Schalter im Gehäuse switch on housing

Schirm S448 Chintz chintz shade S448

0461.02 Chrom chrome

0461.16 Nickel matt nickel matte

0676.00

400 220

26
0

16
05

240 240

30


32

0461.00

300 150

22
0

63
0

160 160

TwinMessing, Stahl, Aluminium

Schirm Chintz

brass, steel, aluminium

chintz shade
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Trio SeriesSerie TrioTrio SeriesSerie Trio

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Mit Schalter am Kabel switch on cord

Schirm S463 Chintz chintz shade S463

0466.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

0466.33 Weiß struktur, matt  

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Mit Fußschalter with floor switch

Schirm S461 Chintz chintz shade S461

0683.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

0683.33 Weiß struktur, matt white structure, matte

0683

500

550O

36
0

17
50

0466

170

330O

20
0

65
0

TrioMessing, Aluminium

Schirm Chintz

brass, aluminium

chintz shade
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Piatto SeriesSerie PiattoPiatto SeriesSerie Piatto

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S359 Chintz chintz shade S359

Mit Schalter am Kabel cord with switch

0413.00 Messing poliert polished brass

0413.01 Messing matt brass matte

0413.02 Chrom chrome

0413.16 Nickel matt nickel matte

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S360 Chintz chintz shade S360

Mit Fußschalter with foot switch

0632.00 Messing poliert polished brass

0632.01 Messing matt brass matte

0632.02 Chrom chrome

0632.16 Nickel matt nickel matte

PiattoMessing 

Schirm Chintz

 

brass

chintz shade 

0413.00

71
0

180

300

21
0

200

0632.00

16
30

q280
q440

30
0

280q

Glänzend oder matt? Vor Ort schleifen oder polieren 

wir das Rohmaterial unserer Leuchten – die Basis für 

eine exzellente Oberfläche.

Glossy or matte? We polish the raw materials used 

for our lamps on-site, laying the foundations for 

an excellent surface.
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Piatto Due SeriesSerie Piatto DuePiatto Due SeriesSerie Piatto Due

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S413 Chintz  chintz shade S413

Mit Dimmer am Kabel cord with dimmer

0442.00 Messing poliert polished brass

0442.01 Messing matt brass matte

0442.02 Chrom chrome

0442.16 Nickel matt nickel matte

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Höhenverstellbar height adjustable

Schirm S417 Chintz chintz shade S417

Mit Fußdimmer with foot dimmer

0660.00 Messing poliert polished brass

0660.01 Messing matt brass matte

0660.02 Chrom chrome

0660.16 Nickel matt nickel matte

Piatto DueMessing 

Schirm Chintz

 

brass

chintz shade 

0442.00

120

57
5

160

250

18
0

0660.00

230

330

12
00

 - 
16

40

220

21
0
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Globo Series Serie GloboGlobo Series Serie Globo

Viele Farben
–

Individuelle 
Größen

GloboMessing, Aluminium

Schirm Chintz

brass, aluminium

chintz shade

Many Colours
–

Individual 
Sizes
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Globo Series Serie GloboGlobo Series Serie Globo



Seite  Page Seite  Page109108

Deckenleuchte Ceiling light

4 x E27 max. 42W 4 x E27 max. 42W

Schirm S450 Chintz chintz shade S450

mit Einlegedeckel with inlaid cover

9367.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

2 x E27 max. 42W 2 x E27 max. 42W

Schirm S451 Chintz chintz shade S451

mit Einlegedeckel with inlaid cover

9368.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S452 Chintz chintz shade S452

mit Einlegedeckel with inlaid cover

9369.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

4 x E27 max. 42W 4 x E27 max. 42W

Schirm S453 Chintz chintz shade S453

mit Einlegedeckel with inlaid cover

9370.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

2 x E27 max. 42W 2 x E27 max. 42W

Schirm S454 Chintz chintz shade S454

mit Einlegedeckel with inlaid cover

9371.14 Weiß matt white matte

Pendelleuchte Pendant light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S455 Chintz chintz shade S455

mit Einlegedeckel with inlaid cover

Textilkabel fabric cord

3517.14 Weiß matt white matte

9367

25
0

600O

85 25

9371

450O

15
0

85

25

9368

450O

25
0

85 25

9369

25
0

300O

85

27
0

9370

600O

15
0

85 25

3517

450O

25
0

97
5

25

85O

Pendelleuchte Pendant light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S452 Chintz chintz shade S452

mit Einlegedeckel with inlaid cover

Textilkabel fabric cord

3518.14 Weiß matt white matte

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S456 Chintz chintz shade S456

Schalter am Kabel switch at cord

0678.10 Schwarz matt black matte

0678.14 Weiß matt white matte

0678.16 Nickel matt nickel matte

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S457 Chintz chintz shade S457

Schalter am Kabel switch at cord

0462.10 Schwarz matt black matte

0462.14 Weiß matt white matte

0462.16 Nickel matt nickel matte

0462

35
0

62
0

150O

150O

0678

265O

240O

70
0

.... . ..02

.... . ..64

Nicht das Passende dabei?

Neben den Standardgrößen 

und aufgeführten Schirm-

farben fertigen wir 

diese Leuchtenserie auch 

individuell nach

Ihren Wünschen an.

Not what you need?

In addition to the standard 

sizes and listed lampshade 

colours, we can also customise 

the lamp series to suit your 

individual wishes.

.... . ..83

.... . ..36.... . ..48

.... . ..95

3518

300

25
0

97
5

25

85O

Globo Series Serie GloboGlobo Series Serie Globo

.... . ..GO.... . ..SI

Bitte geben Sie bei einer Bestellung die Art.-Nr. + Schirmfarbe an, zum Beispiel: 9369.14.48 für Grün. 

When placing an order, please indicate the item number and lampshade colour, such as:

9369.14.48 for green.  
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Globo LEDMessing, Aluminium

Schirm Chintz

dimmbar

brass, aluminium

chintz shade

dimmable

Deckenleuchte Ceiling light

1 x 16W LED, 3.000K,
min. Ra80, 1.495lm 

1 x 16W LED, 3.000K,
min. Ra80, 1.495lm 

Schirm S495 Chintz chintz shade S495

mit Einlegedeckel with inlaid cover

9385.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

1 x 27W LED, 3.000K,
min. Ra80, 2.500lm 

1 x 27W LED, 3.000K,
min. Ra80, 2.500lm 

Schirm S496 Chintz chintz shade S496

mit Einlegedeckel with inlaid cover

9386.14 Weiß matt white matte

Alle Leuchten der Serie sind oben mit einer 
Fliegengaze geschützt.

All of the lamps in this series are protected 
from above by a fly net.

Globo LED SeriesSerie Globo LEDGlobo LED SeriesSerie Globo LED

.... . ..02

.... . ..64

Nicht das Passende dabei?

Neben den Standardgrößen 

und aufgeführten Schirm-

farben fertigen wir 

diese Leuchtenserie auch 

individuell nach

Ihren Wünschen an.

Not what you need?

In addition to the standard 

sizes and listed lampshade 

colours, we can also 

customise the lamp 

series to suit your 

individual wishes.

.... . ..83

.... . ..36.... . ..48

.... . ..GO.... . ..SI

.... . ..95

Bitte geben Sie bei einer Bestellung die Art.-Nr. + Schirmfarbe an, zum Beispiel: 9385.14.48 für Grün. 

When placing an order, please indicate the item number and lampshade colour, such as:  

9385.14.48 for green.

9385.85

450O

310O

14
5

11
0

9386.14

375Ø

600Ø

11
014
5
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Racolte Slim SeriesSerie Racolte SlimRacolte SeriesSerie Racolte

Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 42W
1 x 3W LED, 2.700K, Ra 85, 300lm

1 x E27 max. 42W
1 x 3W LED, 2.700K, Ra 85, 300lm

Schirm S373 shade S373

1086.00 Messing poliert polished brass

1086.02 Chrom chrome

1086.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 42W
1 x 3W LED, 2.700K, Ra 85, 300lm

1 x E27 max. 42W
1 x 3W LED, 2.700K, Ra 85, 300lm

Schirm S430 shade S430

1125.00 Messing poliert polished brass

1125.02 Chrom chrome

1125.16 Nickel matt nickel matte

1125

300

18
0

140

30 38
0-

45
0

300

30

160

1086

18
0

160O

45
0-

60
0

100

10
0

brass, aluminium

chintz shade

available with optional switch

Racolte Messing, Aluminium

Schirm Chintz

Schalter optional erhältlich

Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 42W
1 x 1W LED, 2.700K, Ra 85, 100lm

1 x E27 max. 42W
1 x 1W LED, 2.700K, Ra 85, 100lm

Schirm S468 shade S468

1142.00 Messing poliert polished brass

1142.02 Chrom chrome

1142.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x E27 max. 42W
1 x 2W LED, 2.700K, Ra 85, 200lm

1 x E27 max. 42W
1 x 2W LED, 2.700K, Ra 85, 200lm

Schirm S430 shade S430

1143.00 Messing poliert polished brass

1143.02 Chrom chrome

1143.16 Nickel matt nickel matte

Messing, Aluminium

Schirm Chintz

Schalter optional erhältlich

brass, aluminium

chintz shade

available with optional switch

Racolte Slim

1142

140O

35
0

30

220

54
0-

70
0

1143

300

18
0

140

300

38
0-

52
0

30
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Cosy SeriesSerie CosyCosy SeriesSerie Cosy

Wandleuchte Wall light

1 x 2W LED, 2.700K, 
Ra 85, 200lm

1 x 2W LED, 2.700K, 
Ra 85, 200lm

Mit Zierring with ornamental ring

Einbauleuchte panel mounted

1138.00 Messing poliert polished brass

1138.02 Chrom chrome

1138.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x 2W LED, 2.700K, 
Ra 85, 200lm

1 x 2W LED, 2.700K, 
Ra 85, 200lm

1139.00 Messing poliert polished brass

1139.02 Chrom chrome

1139.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 300lm

1 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 300lm

Mit Zierring with ornamental ring

Einbauleuchte panel mounted

1126.00 Messing poliert polished brass

1126.02 Chrom chrome

1126.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 300lm

1 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 300lm

9621.00 Messing poliert polished brass

9621.02 Chrom chrome

9621.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 300lm

1 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 300lm

9675.02 Chrom chrome

9675.16 Nickel matt nickel matte

Messing, Aluminium

Mit Kippschalter 

brass, aluminium

with rocker switch Cosy

9621.00

410max.

16


12
0

45

130

1126

95

30
O

O
60

5

1139

12
5

45 30

320max.

9675.00

42

68

340max. 40


85

ø60302

ø1
2

ø6
0
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Grand SeriesSerie Grand Grand SeriesSerie Grand

Wandleuchte Wall light

3 x 1W LED, 2.700K, 
Ra85, 330lm

3 x 1W LED, 2.700K, 
Ra85, 330lm

Flexarm flex arm

Mit Schalter am Gehäuse with switch on housing

1502.02 Chrom chrome

1502.12 Schwarz glänzend black glossy

1502.13 Weiß glänzend white glossy

1502.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

3 x 1W LED, 2.700K, 
Ra85, 330lm

3 x 1W LED, 2.700K, 
Ra85, 330lm

schwenkbarer Auslegearm pivoted extension arm

Kugelgelenk ball joint

Mit Schalter am Gehäuse with switch on housing

1503.02 Chrom chrome

1503.12 Schwarz glänzend black glossy

1503.13 Weiß glänzend white glossy

1503.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

3 x 1W LED, 2.700K, 
Ra85, 330lm

3 x 1W LED, 2.700K, 
Ra85, 330lm

schwenkbarer Auslegearm pivoted extension arm

Kugelgelenk ball joint

Mit Schalter am Gehäuse with switch on housing

1504.02 Chrom chrome

1504.12 Schwarz glänzend black glossy

1504.13 Weiß glänzend white glossy

1504.16 Nickel matt nickel matte

1502

120O

22
0

Om
ax

.2
10

1503

225O

120O

m
ax

. 3
30

1504

120O

m
ax

.3
40

220O

Messing, Stahl

Kosmetikspiegel

Spiegelglas mit satiniertem Rand

Grandbrass, steel

cosmetic mirror

mirror glass with frosted edge
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Makeup SeriesSerie MakeupMirror made to measureSpiegel nach Maß

EXTRAS OPTIONAL

Sie möchten Extras wie eine 

Spiegelheizung oder einen Holzrahmen? 

Sprechen Sie uns an! 

BELEUCHTUNG

Wählen Sie eine von 3 Möglichkeiten:

2 Streifen, umlaufend, kreisförmig

LIGHTING

Select one of 3 options:

2 strips, around the edges, circular

SPIEGELMAßE

Teilen Sie uns Ihr individuelles Maß mit:

querformat  h x b ,Hochformat h x b oder  

den Durchmesser für einen runden Spiegel

MIRROR DIMENSIONS

Provide us with your individual measurements using: 

landscape layout height x width, portrait layout 
height x width or a diameter for a round mirror

EXTRAS OPTIONAL

Extras Optional Select one of these 

2 options with mirror heating or with 

wooden frame or with both combined?

breite/width

H
öh

e/
he

ig
ht

breite/width

H
öh

e/
he

ig
ht durchmesser / diameter

Wandleuchte Wall light

1 x 28W LED, 2.700K, 
Ra85, 2.000lm

1 x 28W LED, 2.700K, 
Ra85, 2.000lm

1505.14 Weiß matt white matte

Stahl, Aluminium

Spiegelglas mit satiniertem Ausschnitt Makeupsteel, aluminium

mirror glass with frosted cutout

O
10

60
52

1504

990O
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Line SeriesSerie LinePure SeriesSerie Pure

Wandleuchte Wall light

1 x S14d max. 60W 1 x S14d max. 60W

1036.00 Messing poliert polished brass 

1036.01 Messing matt brass matte 

1036.02 Chrom chrome

1036.16 Nickel matt nickel matte

1036

50
0

30O

70

Line

Unikat

brassMessing

Wandleuchte Wall light

1 x T5 14W 1 x T5 14W

1090.02 Chrom chrome

1090.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x T5 21W 1 x T5 21W

1091.02 Chrom chrome

1091.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x T5 28W 1 x T5 28W

1092.02 Chrom chrome

1092.16 Nickel matt nickel matte

Pure Messing, Stahl

Acrylglas Opalweiß

brass, steel

acrylic glass opal white 

43

603 58

1090

43

58903

1091

43

581203

1092
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Straight SeriesSerie StraightStraight SeriesSerie Straight

StraightStahl

Acrylglas Opalweiß

steel

acrylic glass opal white

Wandleuchte Wall light

1 x T8 15W 1 x T8 15W

1028.25 Edelstahl blank stainless steel polished 

Wandleuchte Wall light

1 x T8 18W 1 x T8 18W

1029.25 Edelstahl blank stainless steel polished 

Wandleuchte Wall light

1 x T8 30W 1 x T8 30W

1030.25 Edelstahl blank stainless steel polished 

Wandleuchte Wall light

1 x T8 36W 1 x T8 36W

1031.25 Edelstahl blank stainless steel polished 

1031

600

57
85

1030

800

57
851029

1000

57
85

1028

1260

57
85
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Digit SeriesSerie DigitDigit SeriesSerie Digit

Wandleuchte Wall light

2 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 600lm

2 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 600lm

1160.00 Messing poliert polished brass 

1160.02 Chrom chrome

1160.05 Antik antique

1160.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

1 x 4,5W LED, 2.700K, 
Ra 85, 325lm

1 x 4,5W LED, 2.700K, 
Ra 85, 325lm

Acryl Glas acrylic glass

1147.00 Messing poliert polished brass 

1147.02 Chrom chrome

1147.05 Antik antique

1147.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

2 x 3W LED, 2.700K, min. 
Ra 85, 590lm

2 x 3W LED, 2.700K, min. 
Ra 85, 590lm

Acryl Abdeckung opal weiß acrylic cover opal white

1158.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

2 x 3,5W LED, 2.700K, min. 
Ra 90, 780lm

2 x 3,5W LED, 2.700K, min. 
Ra 90, 780lm

Optische Glas Linse optical glass lens

Acryl Abdeckung opal weiß acrylic cover opal white

1148.02 Chrom chrome

1148.16 Nickel matt nickel matte

1148

O
25

0

O84

15
5

1147

256

22
0

250 20

70

46

1158

284

83
13

5

1160

50
0

20

22
5

80

90

Messing, Stahl, Aluminium

 

brass, steel, aluminium Digit
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Case XL SeriesSerie Case XLCase XL SeriesSerie Case XL

Wandleuchte Wall light

2 x 8W LED, 3.000K, 
Ra85, 2.000lm

2 x 8W LED, 3.000K, 
Ra85, 2.000lm

1136.02 Chrom chrome

1136.10 Schwarz matt back matte

1136.14 Weiß matt white matte

1136.16 Nickel matt nickel matte

Case XLaluminium 

glass cover 

dimmable

Aluminium 

Glas-Abdeckung 

dimmbar

1136.00

12
0

120 30
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Case SeriesSerie CaseCase SeriesSerie Case

Tradition and progress united. In 2014, we expanded 

our operation by adding a modern assembly facility 

and a new office building.

Tradition und Fortschritt vereint:
2014 haben wir unsere Produktion um eine moderne 

Montagehalle und ein neues Bürogebäude erweitert.

Wandleuchte Wall light

2 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 920lm

2 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 920lm

9659.28 Aluminium matt aluminium matte

9659.29 Aluminium poliert aluminium polished

Wandleuchte Wall light

2 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 920lm

2 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 920lm

mit Lichtschlitz with light slot

9670.28 Aluminium matt aluminium matte

9670.29 Aluminium poliert aluminium polished

CaseMessing, Stahl, Aluminium

Acryl-Abdeckung

dimmbar

brass, steel, aluminium

acrylic cover

dimmable 

9659.00

25
0

4252

9670.00

30
0

52 42
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Screen SeriesSerie ScreenScreen SeriesSerie Screen

ScreenMessing, Aluminium

Reflektor drehbar

Dimmbar

brass, aluminium

chintz shade

dimmable

Wandleuchte Wall light

2 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 590lm

2 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 590lm

9656.00 Messing poliert polished brass

9656.01 Messing matt brass matte

9656.02 Chrom chrome

9656.05 Antik antique

9656.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

4 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 1.180lm

4 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 1.180lm

9662.00 Messing poliert polished brass

9662.01 Messing matt brass matte

9662.02 Chrom chrome

9662.05 Antik antique

9662.16 Nickel matt nickel matte

9656.00

400

360 45 28

225


16

400

22
5

9662.00

930

890 45 35

230


16

930

23
0
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Wandleuchte Wall light

2 x E14 max. 20W 2 x E14 max. 20W

Schirm S471 Chintz chintz shade S471

1140.00 Messing poliert polished brass

1140.02 Chrom chrome

1140.05 Antik antique

1140.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

2 x E14 max. 20W 2 x E14 max. 20W

Schirm S472 Chintz chintz shade S472

1155.00 Messing poliert polished brass

1155.02 Chrom chrome

1155.05 Antik antique

1155.16 Nickel matt nickel matte

Relief SeriesSerie ReliefCycle SeriesSerie Cycle

1140

360

46
0

180

160

25

23
0

Cycle

Unikat

brass

chintz shade

Messing

Schirm Chintz

1155

25

21
0

43
0

325 160

180

Wandleuchte Wall light

1 x E14 max. 20W 1 x E14 max. 20W

Schirm S497 Chintz chintz shade S497

1141.00 Messing poliert polished brass

1141.05 Antik antique

1141.16 Nickel matt nickel matte

1141.23 Nickel blank nickel polished

Unikat

Relief

1141

12
8

105O

16
5

30
0

27521

Things are really heating up for us, as we are even 

taking over the soldering process. There’s no question: 

whatever we bind, it will stand the test of time. 

Bei uns geht es heiß her, denn auch das Löten übernehmen 

wir selbst. Kein Zweifel: Was wir verbinden, das hält. 

Messing

Schirm Chintz

brass

chintz shade
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Schirm Monaco

shade Monaco

Schirm Monaco

shade Monaco

Schirm Chintz

chintz shade

Diabolo SeriesSerie Diabolo Diabolo SeriesSerie Diabolo

Diabolobrass

chintz shade S498 

shade Monaco S499, iridescent

Wandleuchte Table light

1 x E27 max. 42W
1 x G9 max. 28W

1 x E27 max. 42W
1 x G9 max. 28W

1162.00 Messing poliert polished brass

1162.05 Antik antique

1162.16 Nickel matt nickel matte

1162.23 Nickel blank nickel polished

1162

180O

145O

40
0

205

25
70

11
0

Messing

Schirm S498 Chintz

Schirm S499 Monaco, changierend

d
ia

b
o

lo
Schirm Chintz

chintz shade



Seite  Page Seite  Page137136

Goccia Grande SeriesGoccia Grande Series Serie Goccia GrandeSerie Goccia Grande

Goccia Grandebrass, glass

chintz shade

switch on cord

Messing, Glas

Schirm Chintz

Mit Schalter am Kabel

Kreieren 
Sie Ihre 

eigene Leuchte 

Create your 
own light
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Goccia Grande SeriesGoccia Grande Series Serie Goccia GrandeSerie Goccia Grande

Lampenschirm Lampshade

S483 Chintz chintz

S484 Chintz, Goldfolie chintz, Gold sheet

S485 Chintz, Gold Plissee  chintz, Gold plisse

Glaskörper Table light

Farbe angeben,
ohne Artikel-Nr.

specify colour,
without article number

Amber amber

Braun brown 

Rauchblau smoky blue

Champagner champagne

Grün green

Sockel rund round foot

3 x E27 max. 42W 3 x E27 max. 42W

0474.00 Messing poliert polished brass

0474.01 Messing matt brass matte 

0474.02 Chrom chrome

0474.05 Antik antique

0474.16 Nickel matt nickel matte

Sockel eckig square foot

3 x E27 max. 42W 3 x E27 max. 42W

0475.00 Messing poliert polished brass

0475.01 Messing matt brass matte 

0475.02 Chrom chrome

0475.05 Antik antique

0475.16 Nickel matt nickel matte

SOCKEL

Soll der Sockel Ihrer Leuchte eckig 

oder rund sein? Legen Sie auch das Material fest:

Messing poliert, Messing matt, 
Chrom, Antik, Nickel matt

GLASKöRPER

Bestimmen Sie eine von 5 Farben:

Amber, Braun, rauchblau, Champagner, Grün

VITREOUS

Opt for one of 5 colours:

amber, brown, smoky blue, champagne, green

LAMPENSCHIRM

Wählen Sie eine von 3 Varianten

Chintz creme, Chintz braun auf Goldfolie,
Chintz schwarz mit goldenem Innenfutter gerafft

LAMPSHADE

Select one of 3 varieties Chintz cream, 
Chintz brown on gold leaf, Chintz black with 
gathered gold interior lining

Nicht das Passende für Sie dabei? 

Wir fertigen die Leuchten der Serie Goccia 

Grande individuell nach Ihren Wünschen an.

Sprechen Sie uns an.

Not what you need?

In addition to the standard sizes and listed 

lampshade colours, we can also customise the 

lamp series to suit your individual wishes.

S483 S484 S485Amber Braun Rauch-
blau

GrünCham-
pagner

Bitte geben Sie bei einer Bestellung die 

Art.-Nr. + Glasfarbe + Schirm-Nr. an, 

zum Beispiel: 0474.01RauchblauS483.

When placing an order, please indicate the 

item number + glass colour + lampshade 

number, such as: 0474.01smoky blueS483

+ + 
0474 . .... 0475 . ....

BASE

Would you like your lamp’s base to be square 

or round? You can also determine the material:

polished brass, matte brass, chrome, antique, 
nickel matte 

200q

78
0

360O

400O

29
0

30

0475

0474

200O

78
0

360O

400O

29
0

30

200q

78
0

360O

400O

29
0

30

0475

400O

360O

29
0
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Mono SeriesSerie MonoGoccia SeriesSerie Goccia

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S420 Chintz shade S420 chintz

0410.00 Messing poliert polished brass

0410.01 Messing matt brass matte 

0410.02 Chrom chrome

0410.16 Nickel matt nickel matte

Goccia

Unikat

brass, glass

chintz shade

cord with switch

Messing, Glas

Schirm Chintz

Mit Schalter am Kabel

0410.00

300

350

18
0

66
0

150

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S486 Chintz  chintz shade S486

0469.26 Nickel matt / Chrom nickel matte / chrome

300

18
0

300

140

50
5

90

0469

Mono

Unikat

Aluminium, Messing

Massiver Aluminium Körper

Schirm Chintz

Mit Textilkabel

Mit Schalter am Kabel

aluminium, brass

massive aluminium body

chintz shade

with fabric cord

cord with switch
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Pina SeriesSerie PinaPina SeriesSerie Pina

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S476 Linum  shade S476 linum 

0468.00 Messing poliert polished brass 

0468.02 Chrom chrome

PinaMessing

Kristallglas geschliffen

Schirm Linum

Mit Deckel

Mit Schalter am Kabel

brass

crystal glass cut

shade linum

with cover

cord with switch

Unikat

0468

120O

280O

56
0

240O

26
0
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Tischleuchte Table light

2 x E27 max. 42W 2 x E27 max. 42W

Schirm S462 Chintz chintz shade S462 

0467.02 Chrom chrome

0467.16 Nickel matt nickel matte

Nodo SeriesSerie NodoMono Cristallo SeriesSerie Mono Cristallo

Tischleuchte Table light

2 x E27 max. 42W 2 x E27 max. 42W

Schirm S464 Chintz chintz shade S464

0463.02 Chrom chrome

0463.05 Antik antique

0463.16 Nickel matt nickel matte

0463

28
0

68
5

350O

230

Unikat

Mono Cristallo Messing, Glas

Mit Deckel

Schirm Chintz

Massiver Glaskristall

Mit Schalter am Kabel

brass, glass

with cover

chintz shade

massive glass crystal

cord with switch

0467

74
0

24
0

480

170O

450

20

22
0

Nodo

Unikat

Messing, Glas

Mit Deckel

Schirm Chintz

Massive Glaskugeln

Mit Schalter am Kabel

brass, glass

with cover

chintz shade

massive glass sphere

cord with switch
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Brunetti SeriesSerie BrunettiFirst Class SeriesSerie First Class

brass

chintz shade

with cover

switch on cord 

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S444 Chintz shade S444 chintz

0458.00 Messing poliert polished brass 

0458.01 Messing matt brass matte 

0458.02 Chrom chrome

0458.16 Nickel matt nickel matte

First Class

0458.00

49
5

400

440

185
210

215

Unikat

Messing

Schirm Chintz

Mit Deckel

Mit Schalter am Kabel

Tischleuchte Table light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

0457.02 chrom chrome

0457.16 Nickel matt nickel matte

0457.00

220

max.575

m
ax

.6
00

11
0



Messing, Aluminium

Mit Schalter am Kabel

Reflektor dreh- & schwenkbar 

brass, aluminium

switch on cord

reflector rotatable and tiltable

 Brunetti

Unikat

Manufacturing one-of-a-kind lights demands a lot of 

space. In our new assembly facility, we can flexibly 

accommodate a wide range of different needs.

Die Herstellung von Sonderleuchten erfordert viel 

Platz. In unserer neuen Montagehalle können wir uns 

flexibel auf unterschiedliche Bedürfnisse einrichten.  
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Series MenoSerie MenoForte SeriesSerie Forte

brass, aluminium

reflector rotatable

switch in pedestal

Tischleuchte Table light

2 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 590lm

2 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 590lm

9611.00 Messing poliert polished brass

9611.01 Messing matt brass matte 

9611.02 Chrom chrome 

9611.16 Nickel matt nickel matte

Forte

9611.00

132

320 14

max.390

m
ax

.3
90

Messing, Aluminium

Reflektor drehbar

Schalter im Sockel

Tischleuchte Table light

2 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 590lm

2 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 590lm

9613.00 Messing poliert polished brass

9613.01 Messing matt brass matte

9613.02 Chrom chrome

9613.16 Nickel matt nickel matte

280

125

m
ax

.3
70

max.390


16

9613.00

MenoMessing, Aluminium

Reflektor dreh- & schwenkbar

Schalter im Sockel

brass, aluminium

rotatable & tiltable

switch in pedestal

Unikat

Unikat
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brass, steel

chintz shade

with foot switch

Messing, Stahl

Schirm Chintz

Mit Fußschalter

0682

305O

23
0

16
45

550

400O

Serie Excentric

Messing

Schirm Chintz

Mit Schalter am Kabel

Excentric SeriesHeadlong SeriesSerie Headlong

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S500 Chintz  chintz shade S500

0682.05 Antik antique

0682.16 Nickel matt nickel matte

Headlong

Unikat

brass

chintz shade

switch on cord

Standleuchte Floor light

2 x E27 max. 42W 2 x E27 max. 42W

Schirm S470 Chintz chintz shade S470

0681.10 Schwarz matt black matte

Excentric

0681

17
15

310O

395O

25
0

Unikat
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Glorybrass, aluminiumMessing, Aluminium

Glory  SeriesSerie GloryGlory SeriesSerie Glory

Standleuchte Floor light

3 x 13W LED, 3.000K, 
Ra85, 3.675lm

3 x 13W LED, 3.000K, 
Ra85, 3.675lm

Mit Schalter am Gehäuse with switch on housing

0687.16 Nickel matt nickel matte

0687.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Standleuchte Pendant light

3 x 13W LED, 3.000K, 
Ra85, 3.675lm
1 x 1W LED, 2.700K, Ra85, 100lm

3 x 13W LED, 3.000K, 
Ra85, 3.675lm
1 x 1W LED, 2.700K, Ra85, 100lm

Mit Schalter am Gehäuse with switch on housing

0688.16 Nickel matt nickel matte

0688.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

3 x 13W LED, 3.000K, 
Ra85, 3.675lm

3 x 13W LED, 3.000K, 
Ra85, 3.675lm

Dimmbar dimmable

3533.16 Nickel matt nickel matte

3533.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

0687

260O

190O

19
60

0688

260O

190O

19
60

290

14
00

3533

190O

85O
30

0

15
50
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0686

300O

15
20

640

70O

190

30
0

brass, aluminium

with foot switch

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

0686.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Skew

Unikat

Messing, Aluminium

Mit Fußschalter

Standleuchte Floor light

1 x LED 60W, 2.700K, 
Ra 80, 4.300lm

1 x LED 60W, 2.700K, 
Ra 80, 4.300lm

mit Tastdimmer with push-button dimmer 

0673.16 Nickel matt nickel matte

0673.00

190 300

17
15

120

Skyscraper

Unikat

Glas klar, 

Glas satiniert,

Stahl, Aluminium

glass clear 

glass satinised

steel, aluminium

Skyscraper SeriesSerie SkyscraperSkew SeriesSerie Skew
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We exclusively use high-quality materials – 

particularly brass. This guarantees the high 

quality of our lamps!

Wir verarbeiten nur hochwertige Materialien – vor 

allem Messing. Ein Garant für die hochwertige 

Qualität unserer Leuchten!

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S459 shade S459

0684.00 Messing poliert polished brass

0684.02 Chrom chrome

0684.05 Antik antique

0684.16 Nickel matt nickel matte

Standleuchte Floor light

1 x E27 max. 42W 1 x E27 max. 42W

Schirm S460 shade S460

0685.00 Messing poliert polished brass

0685.02 Chrom chrome

0685.05 Antik antique

0685.16 Nickel matt nickel matte

BoyMessing

Schirm Chintz, 

höhenverstellbar

Textilkabel mit Schalter

brass

chintz shade 

height adjustable

fabric cord with switch 

0684

260O

m
ax

.1
75

0

250
O

O200

25
0

0685

240O

m
ax

.1
80

0

260O

24
5

315O

Boy SeriesSerie Boy Boy SeriesSerie Boy
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Camino SeriesSerie CaminoCamino SeriesSerie Camino

Standleuchte Floor light

3 x E27 max. 42W 3 x E27 max. 42W

Schirm S361 Wickelschirm Chintz wrapped chintz shade S361

Schirm S362 Chintz chintz shade S362

0633.00 Messing poliert polished brass 

0633.01 Messing matt brass matte 

0633.02 Chrom chrome

0633.16 Nickel matt nickel matte

brass

chintz shade

with floor dimmer 

Camino

0633.00

18
00

242

230

15
40

Messing

Schirm Chintz

mit Fußdimmer

Schirm S361 
Wickelschirm Chintz 

wrapped chintz 
shade S361

Schirm S362 
Chintz 

chintz shade 
S362

 

ca
m

in
o
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Deckenstrahler Ceiling spotlight

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

9893.02 Chrom chrome

9893.16 Nickel matt nickel matte

Deckenstrahler Ceiling spotlight

3 x 6W LED, 2.700K, min. 
Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

9894.02 Chrom chrome

9894.16 Nickel matt nickel matte

Deckenstrahler Ceiling spotlight

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

9895.02 Chrom chrome

9895.16 Nickel matt nickel matte

9893.00

16
5

62 36,5
100

28


9894.00

500

200 200

60

10
0

28


9895.00

900

200 200

60

200 200

10
0

28


Messing, Aluminium

Optische Glas Linse

Dreh-Kippgelenk

dimmbar

brass, aluminium

optical glass lens

turn/tilt joint

dimmable

Focus

Focus SeriesSerie Focus Focus SeriesSerie Focus
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The final step for our lamps! 

A durable lacquer coating protects the 

sensitive metal surfaces of our products. 

Das Finish für unsere Leuchten! 

Eine haltbare Lackierung schützt die empfindlichen 

Metalloberflächen unserer Produkte. 

Deckenstrahler Ceiling spotlight

1 x GU5.3 max. 35W 1 x GU5.3 max. 35W

9886.00 Messing poliert polished brass

9886.02 Chrom chrome

9886.05 Antik antique

9886.16 Nickel matt nickel matte

Wandstrahler Wall spotlight

1 x GU5.3 max. 35W 1 x GU5.3 max. 35W

Mit Kippschalter with rocker switch

9887.00 Messing poliert polished brass

9887.02 Chrom chrome

9887.05 Antik antique

9887.16 Nickel matt nickel matte

Deckenstrahler Ceiling spotlight

2 x GU5.3 max. 35W 2 x GU5.3 max. 35W

9888.00 Messing poliert polished brass

9888.02 Chrom chrome

9888.05 Antik antique

9888.16 Nickel matt nickel matte

Messing

Dreh-Kippgelenk 

 

brass

turn/tilt joint Alterna
9886.00 - 9887.00

10
2

28

102

51


9886.00 - 9887.00

10
2

28

102

51
9888.00

28
12

2

122

70

51


Alterna SeriesSerie Alterna Alterna SeriesSerie Alterna
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Deckeneinbauleuchte Recessed ceiling light

1 x 3W LED, 2.700K,
Ra 85, 300lm

1 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 300lm

9375.00 Messing poliert polished brass

9375.02 Chrom chrome

9375.05 Antik antique

9375.16 Nickel matt nickel matte

Deckeneinbauleuchte Recessed ceiling light

1 x 3W LED, 2.700K,
Ra 85, 300lm

1 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 300lm

9376.00 Messing poliert polished brass

9376.02 Chrom chrome

9376.05 Antik antique

9376.16 Nickel matt nickel matte

Stella SeriesSerie Stella

Deckenstrahler Ceiling spotlight

2 x GU5.3 max. 35W 2 x GU5.3 max. 35W

9889.00 Messing poliert polished brass

9889.02 Chrom chrome

9889.05 Antik antique

9889.16 Nickel matt nickel matte

Deckenstrahler Ceiling spotlight

3 x GU5.3 max. 35W 3 x GU5.3 max. 35W

Mit Kippschalter with rocker switch

9890.00 Messing poliert polished brass

9890.02 Chrom chrome

9890.05 Antik antique

9890.16 Nickel matt nickel matte

Deckenstrahler Ceiling spotlight

4 x GU5.3 max. 35W 4 x GU5.3 max. 35W

9891.00 Messing poliert polished brass

9891.02 Chrom chrome

9891.05 Antik antique

9891.16 Nickel matt nickel matte

Deckenstrahler Ceiling spotlight

6 x GU5.3 max. 35W 6 x GU5.3 max. 35W

9892.00 Messing poliert polished brass

9892.02 Chrom chrome

9892.05 Antik antique

9892.16 Nickel matt nickel matte

9889.00

392

28

51


250

67

9890.00

642

28

51


67

250 250

9891.00

892

28

51


67

250 250250

9892.00

1392

28

51


67

250 250250250250

Alterna SeriesSerie Alterna

9375

35

O60
80O

65
O

80

9376

41

O60
O80

70
O

80

Messing, Aluminium

Kristallglas geschliffen

Für Deckenausschnitt Ø 68mm

Stellabrass, aluminium, 

crystal glass cut

for ceiling cut-out Ø68mm
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Soft SeriesSerie SoftSoft SeriesSerie Soft

Deckeneinbauleuchte Recessed ceiling light

1 x 15W LED, 3.000K, min. 
Ra 80, 1.200lm

1 x 15W LED, 3.000K, min. 
Ra 80, 1.200lm

Für Deckenausschnitt Ø135mm for ceiling cut-out Ø135mm

9389-3.14 Weiß matt white matte

Deckeneinbauleuchte Recessed ceiling light

1 x 15W LED, 4.000K, min. 
Ra 80, 1.200lm

1 x 15W LED, 4.000K, min. 
Ra 80, 1.200lm

Für Deckenausschnitt Ø135mm for ceiling cut-out Ø135mm

9389-4.14 Weiß matt white matte

Deckeneinbauleuchte Recessed ceiling light

1 x 18W LED, 3.000K, min. 
Ra 80, 1.500lm

1 x 18W LED, 3.000K, min. 
Ra 80, 1.500lm

Für Deckenausschnitt Ø165mm for ceiling cut-out Ø165mm

9390-3.14 Weiß matt white matte

Deckeneinbauleuchte Recessed ceiling light

1 x 18W LED, 4.000K, min. 
Ra 80, 1.500lm

1 x 15W LED, 4.000K, min. 
Ra 80, 1.200lm

Für Deckenausschnitt Ø165mm for ceiling cut-out Ø165mm

9390-4.14 Weiß matt white matte

Kunststoff, Aluminium

Diffus strahlend

 

plastic, aluminium

diffused lighting Soft

Deckeneinbauleuchte Recessed ceiling light

1 x 5W LED, 3.000K, min. 
Ra 80, 400lm

1 x 5W LED, 3.000K, min. 
Ra 80, 400lm

Für Deckenausschnitt Ø80mm for ceiling cut-out Ø80mm

9387-3.14 Weiß matt white matte

Deckeneinbauleuchte Recessed ceiling light

1 x 5W LED, 4.000K, min. 
Ra 80, 400lm

1 x 5W LED, 4.000K, min. 
Ra 80, 400lm

Für Deckenausschnitt Ø80mm for ceiling cut-out Ø80mm

9387-4.14 Weiß matt white matte

Deckeneinbauleuchte Recessed ceiling light

1 x 9W LED, 3.000K, min. 
Ra 80, 800lm

1 x 9W LED, 3.000K, min. 
Ra 80, 800lm

Für Deckenausschnitt Ø115mm for ceiling cut-out Ø115mm

9388-3.14 Weiß matt white matte

Deckeneinbauleuchte Recessed ceiling light

1 x 9W LED, 4.000K, min. 
Ra 80, 800lm

1 x 9W LED, 4.000K, 
min. Ra 80, 800lm

Für Deckenausschnitt Ø115mm for ceiling cut-out Ø115mm

9388-4.14 Weiß matt white matte

9387

O100

O50
O75

65

3

O
10

0

9387

O100

O50
O75

65

3

O
10

0

O135

3

9388

O110

70

O65

O
13

5

O135

3

9388

O110

70

O65

O
13

5

O160

3
O130

75

O75

9389

O
16

0

O160

3

O130

75

O75

9389

O
16

0

O200

3

O160

90

O100

9390

O
20

0

O200

3

O160

90

O100

9390

O
20

0
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Deckenleuchte Ceiling light

1 x 16W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 1.550lm

1 x 16W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 1.550lm

9354.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

1 x 16W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 1.550lm

1 x 16W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 1.550lm

9355.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

1 x 24W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 2.250lm

1 x 24W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 2.250lm

9356.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

1 x 24W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 2.250lm

1 x 24W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 2.250lm

9357.14 Weiß matt white matte

9340.00
9354.00

30
0

300

65

9341.00
9355.00

37
0

370

80

9342.00
9356.00

48
0

480

10
0

9343.00
9357.00

55
0

550

13
5

Stahl, Aluminium

Glas satiniert

dimmbar

Itaca steel, aluminium

glass satined

dimmable

Itaca SeriesSerie Itaca

Deckenleuchte Ceiling light

1 x 16W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 1.550lm

1 x 16W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 1.550lm

9361.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

1 x 24W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 2.250lm

1 x 24W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 2.250lm

9362.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

1 x 24W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 2.250lm

1 x 24W LED, 3.000K, 
min. Ra80, 2.250lm

9363.14 Weiß matt white matte

9347.00
9361.00


35

0
11

09348.00
9362.00


45

0
10

09349.00
9363.00

10
0


55

0

Stahl, Aluminium

Glas satiniert

dimmbar

Kossteel, aluminium

glass satined

dimmable

Kos SeriesSerie Kos
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Deckenleuchte Ceiling light

3 x E27 max. 23W 3 x E27 max. 23W

9199.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

2 x E27 max. 23W 2 x E27 max. 23W

9129.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

1 x E27 max. 23W 1 x E27 max. 23W

9128.14 Weiß matt white matte

Deckenleuchte Ceiling light

Mit Zierring with ornamental ring

3 x E27 max. 23W 3 x E27 max. 23W

9197.00 Messing poliert polished brass

9197.01 Messing matt brass matte

9197.02 Chrom chrome

9197.16 Nickel matt nickel matte

Deckenleuchte Ceiling light

Mit Zierring with ornamental ring

2 x E27 max. 23W 2 x E27 max. 23W

9201.00 Messing poliert polished brass

9201.01 Messing matt brass matte

9201.02 Chrom Chrome

9201.16 Nickel matt nickel matte

Deckenleuchte Ceiling light

Mit Zierring with ornamental ring

1 x E27 max. 23W 1 x E27 max. 23W

9213.00 Messing poliert polished brass

9213.01 Messing matt brass matte

9213.02 Chrom chrome

9213.16 Nickel matt nickel matte

9199.00

O400

315O

12
5

Messing, Stahl

Glas Opalweiß, satiniert

brass, steel

glass white-opal, satined Convex

9129.00

O300

238O

11
0

9128.00

O250

189O

11
0

Convex SeriesSerie ConvexConvex SeriesSerie Convex

9197

O450
O400

14
0

9201

O350
O300

11
0

9213

O300
O250

10
0
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Deckenleuchte Ceiling light

1 x 20W LED, 2.700K, 
Ra85, 2.375lm

1 x 20W LED, 2.700K, 
Ra85, 2.375lm

9657.30 Blattgold / Messing poliert gold leaf / polished brass

9657.31 Blattsilber / Chrom silver leaf  / chrome

Wandleuchte Wall light

1 x 20W LED, 2.700K, 
Ra85, 2.375lm

1 x 20W LED, 2.700K, 
Ra85, 2.375lm

Mit Taster am Gehäuse with push button on housing

Memory Funktion memory function

9676.30 Blattgold / Messing poliert gold leaf / polished brass

9676.31 Blattsilber / Chrom silver leaf / chrome

Luna y SolMessing, Aluminium 

dimmbar

Reflektor Chrom 

brass, aluminium

dimmable

reflector chrome 

9657.00

550

45
0

50

365

22

24
5

90

9676.00

90


280

58
0

228

22

Dank unseres umfangreichen Maschinenparks sind 

wir in der Lage, alle Fertigungsschritte im eigenen 

Haus durchzuführen. 

Thanks to our extensive machinery, we are in the 

position of being able to carry out all the stages of 

production on-site. 

Luna y Sol SeriesSerie Luna y Sol Luna y Sol SeriesSerie Luna y Sol
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Pendelleuchte Pendant light

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

3535.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

3535.35 Kupfer poliert copper polished

Pendelleuchte Pendant light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

3536.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

3536.35 Kupfer poliert copper polished

Messing, Kupfer Aluminium 

Textilkabel 

dimmbar

brass, copper, aluminium

fabric cord

dimmable

Pluto

3535

40

100O

125O

13
0

14
00

3536

125O

13
0

370O

400O

50

14
00

Pluto SeriesSerie PlutoPluto SeriesSerie Pluto
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Serie Pluto Pluto Series

Pendelleuchte Pendant light

7 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 4.830lm

7 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 4.830lm

3537.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

3537.35 Kupfer poliert copper polished

3537

460

240O

270O

50

14
00

Pluto SeriesSerie Pluto

P
l

u
T

o
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Pendelleuchte Pendant light

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

3526.02 Chrom chrome

3526.10 Schwarz matt (Kupfer, Glas) black matte (copper, glass)

Pendelleuchte Pendant light

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3527.02 Chrom chrome

3527.10 Schwarz matt (Kupfer Glas) black matte (copper glass)

3527

40

300O

14
00

150O

14
0

240O

3526

130O40

14
0

150O

14
00

Messing, Aluminium

Glas klar mit Metallüberzug 

dimmbar 

brass, aluminium

clear glass, metal coating

dimmable

Cover

Cover SeriesSerie Cover Cover SeriesSerie Cover
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Pendelleuchte Pendant light

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3528.02 Chrom chrome

3528.10 Schwarz matt (Kupfer Glas) black matte (copper, glass)

Pendelleuchte Pendant light

4 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

4 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

3531.02 Chrom chrome

3531.10 Schwarz matt (Kupfer Glas) black matte (copper, glass)

Pendelleuchte Pendant light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

3529.02 Chrom chrome

3529.10 Schwarz matt (Kupfer Glas) black matte (copper, glass)

Pendelleuchte Pendant light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

3530.02 Chrom chrome

3530.10 Schwarz matt (Kupfer Glas) black matte (copper, glass)

3529

31
0

365O
395O

50

14
00

O1503530

1200 60
q

14
00

280
2804x

150O

14
0

3528

750

14
00

335

3352x

60

55

150O

14
03531

290

55

60950

14
00

3x 290
150

Cover SeriesSerie Cover Cover SeriesSerie Cover
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Highlands SeriesSerie Highlands Highlands SeriesSerie Highlands

HighlandsMessing, Aluminium

Kristallglas geschliffen

dimmbar

brass, aluminium

crystal glass cut

dimmable
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Highlands SeriesSerie Highlands

Pendelleuchte Pendant light

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

1 x 4W LED, 2.700K, min. 
Ra90, 460lm

Glas eckig glass square

3542.02 Chrom chrome

3542.16 Nickel matt nickel matte

Pendelleuchte Pendant light

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

Glas rund glass round

3543.02 Chrom chrome

3543.16 Nickel matt nickel matte

3542

85

14
00

75q

35

120

3543

35

120

80O

80

14
00

Pendelleuchte Pendant light

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

Glas eckig glass square

3544.02 Chrom chrome

3544.16 Nickel matt nickel matte

Pendelleuchte Pendant light

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

Glas rund glass round

3545.02 Chrom chrome

3545.16 Nickel matt nickel matte

Highlands SeriesSerie Highlands

3544

14
00

300O

45

75q

85

3545

300O

45

14
00

80O

80
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Serie Highlands Highlands Series

Pendelleuchte Pendant light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

Glas eckig glass square

3546.02 Chrom chrome

3546.16 Nickel matt nickel matte

Pendelleuchte Pendant light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

Glas rund glass round

3547.02 Chrom chrome

3547.16 Nickel matt nickel matte

Pendelleuchte Pendant light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

Glas eckig glass square

3548.02 Chrom chrome

3548.16 Nickel matt nickel matte

3547

50 400

14
00

80O

80

3548

14
00

1200

280

2804x 

60

60

85

75q

Pendelleuchte Pendant light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

Glas rund glass round

3549.02 Chrom chrome

3549.16 Nickel matt nickel matte

Pendelleuchte Pendant light

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

Glas eckig glass square

3550.02 Chrom chrome

3550.16 Nickel matt nickel matte

Pendelleuchte Pendant light

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

Glas rund glass round

3551.02 Chrom chrome

3551.16 Nickel matt nickel matte

Deckenleuchte Ceiling light

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

Glas eckig glass square

9377.02 Chrom chrome

9377.16 Nickel matt nickel matte

Deckenleuchte Ceiling light

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

Glas rund glass round

9378.02 Chrom chrome

9378.16 Nickel matt nickel matte

9377

80

45

13
0

480

75q

85

150 150

Highlands SeriesSerie Highlands

3551

750 60

60

14
00

330 330 80O

80

9378

80

150 150 80

80

460

45

12
5

3550

750 60

60

14
00

330 330 75q

85

3546

50

14
00

400

85

75q

3549

1200 60

60

280

2804x 

14
00

80O

80
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Deckenleuchte Ceiling light

4 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

4 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

Glas eckig glass square

9379.02 Chrom chrome

9379.16 Nickel matt nickel matte

Deckenleuchte Ceiling light

4 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

4 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

Glas rund glass round

9380.02 Chrom chrome

9380.16 Nickel matt nickel matte

Deckenleuchte Ceiling light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

Glas eckig glass square

9381.02 Chrom chrome

9381.16 Nickel matt nickel matte

Deckenleuchte Ceiling light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

Glas rund glass round

9382.02 Chrom chrome

9382.16 Nickel matt nickel matte

Deckenleuchte Ceiling light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

Glas eckig glass square

9383.02 Chrom chrome

9383.16 Nickel matt nickel matte

Deckenleuchte Ceiling light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

Glas rund glass round

9384.02 Chrom chrome

9384.16 Nickel matt nickel matte

9380

28
0

280

4512
5

80

80O

Highlands SeriesSerie HighlandsHighlands SeriesSerie Highlands

9384

840 80

45

12
5

190

1904x 

80O

80

9383

840 80

75q

85

45

13
0

190

1904x 

9381

380

38
0

45

13
0

85

75q

9379

28
0

280

45

13
0

75q

85

h
ig

h
l

a
n

d
s

9382

380

38
0

4512
5

80

80O

ohne Abbildung

without picture

ohne Abbildung

without picture
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Lucid SeriesSerie Lucid Lucid SeriesSerie Lucid

LucidMessing, Aluminium

Acryl-Abdeckung

dimmbar

brass, aluminium

acrylic cover

dimmable
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Pendelleuchte Pendant light

1 x 4W LED, 2.700K, min. 
Ra90, 460lm

1 x 4W LED, 2.700K, min. 
Ra90, 460lm

9667.00 Messing poliert polished brass

9667.02 Chrom chrome

9667.16 Nickel matt nickel matte

9667.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

3 x 4W LED, 2.700K, min. 
Ra90, 1.380lm

3 x 4W LED, 2.700K, min. 
Ra90, 1.380lm

3509.00 Messing poliert polished brass

3509.02 Chrom chrome

3509.16 Nickel matt nickel matte

3509.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Lucid SeriesSerie Lucid

9667.00

80

24,5

14
00

48

3509.00

335

2x 335

750

14
00

60

55

24,5

30
0

Lucid XLLucid

 
Zwei Größen

 two sizes

Pendelleuchte Pendant light

4 x 4W LED, 2.700K, min. 
Ra90, 1.840lm

4 x 4W LED, 2.700K, min. 
Ra90, 1.840lm

9647.00 Messing poliert polished brass

9647.02 Chrom chrome

9647.16 Nickel matt nickel matte

9647.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

5 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.300lm

5 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.300lm

3510.00 Messing poliert polished brass

3510.02 Chrom chrome

3510.16 Nickel matt nickel matte

3510.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

6 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

6 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

9648.00 Messing poliert polished brass

9648.02 Chrom chrome

9648.16 Nickel matt nickel matte

9648.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

5 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.300lm

5 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.300lm

9695.00 Messing poliert polished brass

9695.02 Chrom chrome

9695.16 Nickel matt nickel matte

9695.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

7 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.220lm

7 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.220lm

9696.00 Messing poliert polished brass

9696.02 Chrom chrome

9696.16 Nickel matt nickel matte

9696.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Lucid SeriesSerie Lucid
9647.00

950 60

55

14
00

290

30
0

24,5

3x 2903510.00

4x 280

1200

14
00

60

55

24,5

30
0

9648.00

1450 60

55

14
00

275

30
0

24,5

5x 275

9695.00

50

14
00

24,5

30
0

300

240

9696.00

240

50
14

00

24,5

30
0

300
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Pendelleuchte Pendant light

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

3504.00 Messing poliert polished brass

3504.02 Chrom chrome

3504.16 Nickel matt nickel matte

3504.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3511.00 Messing poliert polished brass

3511.02 Chrom chrome

3511.16 Nickel matt nickel matte

3511.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Lucid XL SeriesSerie Lucid XL

3504.00

32

132

14
00

50
0

3511.00

335

2x 335

60

55

750

14
00

32

50
0

Pendelleuchte Pendant light

4 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

4 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

3505.00 Messing poliert polished brass

3505.02 Chrom chrome

3505.16 Nickel matt nickel matte

3505.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

3506.00 Messing poliert polished brass

3506.02 Chrom chrome

3506.16 Nickel matt nickel matte

3506.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

3512.00 Messing poliert polished brass

3512.02 Chrom chrome

3512.16 Nickel matt nickel matte

3512.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

7 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 4.830lm

7 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 4.830lm

3507.00 Messing poliert polished brass

3507.02 Chrom chrome

3507.16 Nickel matt nickel matte

3507.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Lucid XL SeriesSerie Lucid XL

Lucid XL
3505.00

290

3x 290

60

55

950

14
00

32

50
0

3506.00

50

365

395

20
00

32

50
0

3512.00

280

4x 280

1200

14
00

60

55

32

50
0

3507.00

50

365

395

50
0

20
00

32

Messing, Aluminium

Acryl-Abdeckung

dimmbar

brass, aluminium

acrylic cover

dimmable
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Zwei Größen

two sizes

Cobra Cobra XL

Messing, Aluminium

Optische Glaslinse

dimmbar

brass, aluminium

optical glass lens

turn/tilt joint 

dimmable

Cobra

Cobra SeriesSerie Cobra Cobra SeriesSerie Cobra
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Deckenstrahler Ceiling spotlight

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

9896.02 Chrom chrome

9896.16 Nickel matt nickel matte

9896.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Deckenstrahler Ceiling spotlight

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

9897.02 Chrom chrome

9897.16 Nickel matt nickel matte

9897.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Deckenstrahler Ceiling spotlight

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

9898.02 Chrom chrome

9898.16 Nickel matt nickel matte

9898.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

1 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 460lm

1 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 460lm

9682.02 Chrom chrome

9682.16 Nickel matt nickel matte

9682.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

 Cobra SeriesSerie Cobra

9896.00

16
5

62 36,5
120

54


9897.00

50060

200 200
54


12
0

9898.00

90060

200 200 200 200
54


12
0

Pendelleuchte Pendant light

3 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 1.380lm

3 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 1.380lm

3515.02 Chrom chrome

3515.16 Nickel matt nickel matte

3515.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

4 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 1.840lm

4 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 1.840lm

9683.02 Chrom chrome

9683.16 Nickel matt nickel matte

9683.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

5 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.300lm

5 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.300lm

3516.02 Chrom chrome

3516.16 Nickel matt nickel matte

3516.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

6 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

6 x 4W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

9684.02 Chrom chrome

9684.16 Nickel matt nickel matte

9684.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Cobra SeriesSerie Cobra

9683.00

290
3x 290

60

55

950

14
00

54

12
0

3515.00

335

2x 335

60

55

750

14
00
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0
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9684.00

275
5x 275

1450

14
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3516.00

280

4x 280
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55
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0

9682.00

132

14
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54

12
0
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Cobra XL SeriesSerie Cobra XL

This is where customer wishes come true!

With our turning machines, we can make components such 

as reflectors in a range of different shapes and sizes.

Hier werden Kundenwünsche wahr!

Mit unseren Dreh-Automaten können wir Bauteile wie z. B. 

Reflektoren in unterschiedlichster Form oder Größe herstellen.

Pendelleuchte Pendant light

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

1 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 690lm

3519.02 Chrom chrome

3519.16 Nickel matt nickel matte

3519.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.070lm

3520.02 Chrom chrome

3520.16 Nickel matt nickel matte

3520.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

4 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

4 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 2.760lm

3521.02 Chrom chrome

3521.16 Nickel matt nickel matte

3521.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

5 x 6W LED, 2.700K, 
min. Ra90, 3.450lm

3522.02 Chrom chrome

3522.16 Nickel matt nickel matte

3522 .32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

Cobra XL SeriesSerie Cobra XL

Messing, Aluminium

Optische Glaslinse

Textil Kabel

dimmbar

brass, aluminium

optical glass lens 

fabric cord

dimmable

Cobra XL

3520

750 60

60

17
0

54O

12
00

335

3352x

3519

130O 50

17
0

54O

11
50

3522

1200 60

55

14
00

280

2804x

17
0

54O

3521

950

55

60

17
0

54O290

2903x

14
00
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Manufactory SeriesSerie Manufactory

ManufactoryMessing 

Aluminium

Textilkabel

Stahlseil

brass

aluminium

fabric cord

steel rope

Manufactory SeriesSerie Manufactory
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Manufactory SerieSerie Manufactory

Pendelleuchte Pendant light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Textilkabel grob gemustert,
Schwarz & Weiß

fabric cord rough pattern 
black & white

3534.12 Schwarz glänzend black glossy

Pendelleuchte Pendant light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Textilkabel fein gemustert
Schwarz & Weiß

fabric cord fine pattern 
black & white

3534.13 Weiß glänzend white glossy

Pendelleuchte Pendant light

1 x E27 max. 30W 1 x E27 max. 30W

Textilkabel grau meliert fabric cord flecked with grey 

3534.36 Olivegrün glänzend olive green glossy

3534

85O

340O

20
5

25

17
50

3534

85O

340O

20
5

25

17
50

3534

85O

340O

20
5

25

17
50

Kronleuchter Chandelier

8 x E14 max. 18W 8 x E14 max. 18W

Schirm S466 Linum  shade S466 linum

2137.00 Messing poliert polished brass

2137.02 Chrom chrome

2137.05 Antik antique

Serie Flamboyer Flamboyer Series

brass

shade linum

glass crystal

Messing

Schirm Linum

Glas Kristall

Flamboyer

Unikat

2137

130O

50
0

930

13
0
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Kronleuchter Chandelier

8 x E14 max. 28W 8 x E27 max. 28W

Schirm S467 Chintz chintz shade S467

2138.02 Chrom chrome

2138.12 Schwarz glänzend black glossy

2138.13 Weiß glänzend white glossy

2138.16 Nickel matt nickel matte

Air SeriesSerie Air

brass

chintz shade

acrylic cover

Air

2138

925O

50
0

70O

80

18
0

O140

Unikat

Messing

Schirm Chintz

Acryl-Abdeckung

Pendelleuchte Chandelier

7 x E27 max. 42W 7 x E27 max. 42W

Schirm S465 Chintz chintz shade S465

3532.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

3532

750O

15
50

30

130O

O150

O250

25
0

Bulk SeriesSerie Bulk

Messing

Schirm Chintz 

Textilkabel

brass

chintz shade

fabric cord

Bulk

Unikat
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Blade SeriesSerie Blade

When it comes to milling, the key is maintaining the 

highest levels of precision and accuracy. This is where 

we lay the foundations for the high quality of our lamps.

Beim Fräsen geht es um höchste Präzision und 

Genauigkeit. Hier legen wir den Grundstein für 

die hohe Qualität unserer Leuchten.

Pendelleuchte Pendant light

8 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 2.360lm

8 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 2.360lm

9677.02 Chrom chrome

9677.16 Nickel matt nickel matte

9677.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

9677.33 Weiß struktur, matt white structure, matte

Pendelleuchte Pendant light

10 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 2.950lm

10 x 3W LED, 2.700K, 
Ra 85, 2.950lm

9678.02 Chrom chrome

9678.16 Nickel matt nickel matte

9678.32 Schwarz struktur, matt black structure, matte

9678.33 Weiß struktur, matt white structure, matte

Blade SeriesSerie Blade

BladeMessing, Aluminium

Stufenlos verstellbar 

ohne Seilstopper

dimmbar

brass, aluminium

continuous height adjustable 

without rope stopper

dimmable

9677.00

380 60

55

10
00

 - 
14

00

36

14

1100
9678.00

380 60

55

36

14

1400

10
00

 - 
14

00
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Our ChandeliersUnsere Kronleuchter Our ChandeliersUnsere Kronleuchter

Verwandelt jedes Zimmer in einen glamourösen Palast.

Transforms every room into a glamorous palace.

Kronleuchter
Chandelier
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Stilvoll & Glamourös

Classy & Glamorous

Antwerpen Der Rolls Royce 

unter den Kronleuchtern – mit 

Ecken und Kanten. Setzt sich 

durch seine aufwändig gebogenen, 

eckigen Rohre gekonnt in Szene.

Antwerpen The Rolls Royce 

of chandeliers – with sharp ed-

ges. Has a masterly impact with 

its complexly twisted, angular 

tubing.

Brügge Besticht durch zahl-

reiche edle Messinggussteile und 

eine harmonische Formensprache 

mit runden Rohren und massiver 

Gusskugel – auf bis zu drei Etagen.  

Brügge A captivating light 

with countless elegant pieces 

of poured brass, a harmonious 

design with round tubes and a 

massive poured sphere – up to 

three layers.

Our ChandeliersUnsere Kronleuchter

Gent Imposanter Blickfang für 

großzügige Räume! Hochwerti-

ger Kronleuchter mit gezogenem 

Topf und runden Rohren. Preislich 

besonders attraktiv. 

Gent Impressive eye-catcher 

for spacious rooms! High-quality 

chandelier with a tapered vessel 

and round tubes. Particularly 

good value for money.

Our ChandeliersUnsere Kronleuchter
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Serie Antwerpen Antwerpen Series

AntwerpenMessing

Auf Wunsch 

erhältlich mit:

Schirm S469 Linum 

brass

on demand 

available with:

shade S469 linum

Antwerpen SeriesSerie Antwerpen

Alle Kronleuchter 
mit und ohne Lampenschirme erhältlich. 

All chandeliers
available with and without lampshades.

2117.05_
mit Schirm

100

64
0

620O

52
0

130O

13
5

 Ø 130 mm

 1
35

 m
m

2117.05_
ohne Schirm

100

64
0

620O

52
0

Auf Wunsch mit 
Schirm erhältlich

On request
available with 

shade
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Kronleuchter Chandelier

5 x E14 max. 20W 5 x E14 max. 20W

2345-5.00 Messing poliert polished brass

2345-5.02 Chrom chrome

2345-5.05 Antik antique

2345-5.12 Schwarz glänzend black glossy

2345-5.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

6 x E14 max. 20W 6 x E14 max. 20W

2345-6.00 Messing poliert polished brass

2345-6.02 Chrom chrome

2345-6.05 Antik antique

2345-6.12 Schwarz glänzend black glossy

2345-6.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

8 x E14 max. 20W 8 x E14 max. 20W

2345-8.00 Messing poliert polished brass

2345-8.02 Chrom chrome

2345-8.05 Antik antique

2345-8.12 Schwarz glänzend black glossy

2345-8.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

12 x E14 max. 20W 12 x E14 max. 20W

2345-12.00 Messing poliert polished brass

2345-12.02 Chrom chrome

2345-12.05 Antik antique

2345-12.12 Schwarz glänzend black glossy

2345-12.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light 

1 x E14 max. 20W 1 x E14 max. 20W

1275-1.00 Messing poliert polished brass

1275-1.02 Chrom chrome

1275-1.05 Antik antique

1275-1.12 Schwarz glänzend black glossy

1275-1.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light

2 x E14 max. 20W 2 x E14 max. 20W

1275-2.00 Messing poliert polished brass

1275-2.02 Chrom chrome

1275-2.05 Antik antique

1275-2.12 Schwarz glänzend black glossy

1275-2.16 Nickel matt nickel matte

2345.5

100O

500O

11
00

5Lp.

2345.6

100O

12
00

O635

6Lp.

2345.8

11
00

100O

740O

8Lp.

2345.12

11
00

100O

12Lp.

740O

1275.1

30
5

25080

1275.2

30
5

160430

Antwerpen SeriesSerie Antwerpen Antwerpen SeriesSerie Antwerpen
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Brügge SeriesSerie Brügge Brügge SeriesSerie Brügge

BrüggeMessing

Auf Wunsch 

erhältlich mit:

Schirm S469 Linum 

brass

on demand 

available with:

shade S469 linum

2117.05_
mit Schirm

100

64
0

620O

52
0

130O

13
5

 Ø 130 mm

 1
35

 m
m

2117.05_
ohne Schirm

100

64
0

620O

52
0

Auf Wunsch mit 
Schirm erhältlich

On request
available with 

shade

Alle Kronleuchter 
mit und ohne Lampenschirme erhältlich. 

All chandeliers
available with and without lampshades.
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Brügge SeriesSerie Brügge Brügge SeriesSerie Brügge
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Kronleuchter Chandelier

6 + 6 x E14 max. 20W 6 + 6 x E14 max. 20W

2121.00 Messing poliert polished brass

2121.02 Chrom chrome

2121.05 Antik antique

2121.12 Schwarz glänzend black glossy

2121.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

12 + 6 x E14 max. 20W 12 + 6 x E14 max. 20W

2134.00 Messing poliert polished brass

2134.02 Chrom chrome

2134.05 Antik antique

2134.12 Schwarz glänzend black glossy

2134.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

16 + 8 + 4 x E14 max. 20W 16 + 8 + 4 x E14 max. 20W

2135.00 Messing poliert polished brass

2135.02 Chrom chrome

2135.05 Antik antique

2135.12 Schwarz glänzend black glossy

2135.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light 

1 x E14 max. 20W 1 x E14 max. 20W

1049.00 Messing poliert polished brass

1049.02 Chrom chrome

1049.05 Antik antique

1049.12 Schwarz glänzend black glossy

1049.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light 

2 x E14 max. 20W 2 x E14 max. 20W

1050.00 Messing poliert polished brass

1050.02 Chrom chrome

1050.05 Antik antique

1050.12 Schwarz glänzend black glossy

1050.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light 

3 x E14 max. 20W 3 x E14 max. 20W

1051.00 Messing poliert polished brass

1051.02 Chrom chrome

1051.05 Antik antique

1051.12 Schwarz glänzend black glossy

1051.16 Nickel matt nickel matte

1200

83
5

64
0

98
0

64
0

1200

200

280 160 280
790

73
0

17
0

280 160 280
790

57
0

17
0

Brügge SeriesSerie Brügge

Kronleuchter Chandelier

3 x E14 max. 20W 3 x E14 max. 20W

2116.00 Messing poliert polished brass

2116.02 Chrom chrome

2116.05 Antik antique

2116.12 Schwarz glänzend black glossy

2116.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

5 x E14 max. 20W 5 x E14 max. 20W

2117.00 Messing poliert polished brass

2117.02 Chrom chrome

2117.05 Antik antique

2117.12 Schwarz glänzend black glossy

2117.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

6 x E14 max. 20W 6 x E14 max. 20W

2118.00 Messing poliert polished brass

2118.02 Chrom chrome

2118.05 Antik antique

2118.12 Schwarz glänzend black glossy

2118.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

8 x E14 max. 20W 8 x E14 max. 20W

2119.00 Messing poliert polished brass

2119.02 Chrom chrome

2119.05 Antik antique

2119.12 Schwarz glänzend black glossy

2119.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

10 x E14 max. 20W 10 x E14 max. 20W

2120.00 Messing poliert polished brass

2120.02 Chrom chrome

2120.05 Antik antique

2120.12 Schwarz glänzend black glossy

2120.16 Nickel matt nickel matte

Brügge SeriesSerie Brügge

17
0

200

52
0

240
140

240

620

17
0

54
0

200

80
160

240
140

240

620
57
0

64
0

290 160 290
790

28
0

270

32
0

28
0

180

1049
ohne Schirm

28
0

180

31
0

28
0

270

32
0

28
0

140

33
0

64
0

ø420

170
85

170
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Gent SeriesSerie Gent Gent SeriesSerie Gent

GentMessing

Auf Wunsch 

erhältlich mit:

Schirm S469 Linum 

brass

on demand 

available with:

shade S469 linum

2117.05_
mit Schirm

100

64
0

620O

52
0

130O

13
5

 Ø 130 mm

 1
35

 m
m

2117.05_
ohne Schirm

100

64
0

620O

52
0

Auf Wunsch mit 
Schirm erhältlich

On request
available with 

shade

Alle Kronleuchter 
mit und ohne Lampenschirme erhältlich. 

All chandeliers
available with and without lampshades.
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Gent SeriesSerie Gent Gent SeriesSerie Gent

Kronleuchter Chandelier

3 x E14 max. 20W 3 x E14 max. 20W

2111-3.00 Messing poliert polished brass

2111-3.02 chrom chrome

2111-3.05 antik antique

2111-3.12 Schwarz glänzend black glossy

2111-3.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

5 x E14 max. 20W 5 x E14 max. 20W

2111-5.00 Messing poliert polished brass

2111-5.02 Chrom chrome

2111-5.05 Antik antique

2111-5.12 Schwarz glänzend black glossy

2111-5.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

6 x E14 max. 20W 6 x E14 max. 20W

2111-6.00 Messing poliert polished brass

2111-6.02 Chrom chrome

2111-6.05 Antik antique

2111-6.12 Schwarz glänzend black glossy

2111-6.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

8 x E14 max. 20W 8 x E14 max. 20W

2111-8.00 Messing poliert polished brass

2111-8.02 Chrom chrome

2111-8.05 Antik antique

2111-8.12 Schwarz glänzend black glossy

2111-8.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

10 x E14 max. 20W 10 x E14 max. 20W

2111-10.00 Messing poliert polished brass

2111-10.02 Chrom chrome

2111-10.05 Antik antique

2111-10.12 Schwarz glänzend black glossy

2111-10.16 Nickel matt nickel matte

Kronleuchter Chandelier

6 + 6 x E14 max. 20W 6 + 6 x E14 max. 20W

2111-12.00 Messing poliert polished brass

2111-12.02 Chrom chrome

2111-12.05 Antik antique

2111-12.12 Schwarz glänzend black glossy

2111-12.16 Nickel matt nickel matte

2111.05.02_
ohne Schirm

530O

31
0

64
0

100O

2111.6.05_
ohne Schirm

560O

32
0

64
0

100O

2111.10.00_
ohne Schirm

700O

50
0

64
0

100O

2111.10.00_
ohne Schirm

700O

50
0

64
0

100O

ø400

160
80

160

28
0

64
0

290
100

290
730

200

61
0

64
0
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Gent SeriesSerie Gent

Wandleuchte Wall light 

1 x E14 max. 20W 2 x E14 max. 20W

1046-1.00 Messing poliert polished brass

1046-1.02 Chrom chrome

1046-1.05 Antik antique

1046-1.12 Schwarz glänzend black glossy

1046-1.16 Nickel matt nickel matte

Wandleuchte Wall light 

2 x E14 max. 20W 2 x E14 max. 20W

1046-2.00 Messing poliert polished brass

1046-2.02 Chrom chrome

1046-2.05 Antik antique

1046-2.12 Schwarz glänzend black glossy

1046-2.16 Nickel matt nickel matte

Gent SeriesSerie Gent

21
5

1046.2      
ohne Schirm

21
5

29
0

270

140

21
5

1046.1
ohne Schirm

28
0

21
5

180

22
0
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Technische Informationen 
und Hinweise

Technical information
and notes

Oberflächen  
Farbmuster können drucktechnisch 
bedingt abweichen.

LED
Bitte beachten Sie, dass es durch die ständige 

Weiterentwicklung der LED-Technologie zu 

Abweichungen der angegebenen Werte im 

Katalog kommen kann. Dies betrifft insbesonde-

re den Lichtstrom (lm), die Farbwiedergabe (Ra) 

und die Farbtemperatur (K).

Dimmen
Alle fest zu installierenden Leuchten, die 

mit dem Hinweis „dimmbar“ beschrieben 

sind, können über kompatible TRIAC-Dimmer 

(Phasenan- / abschnitt) gedimmt werden. 

Sofern nicht anders angegeben.

Leuchtmittel
Leuchtmittel gehören nicht zum Lieferumfang 

und müssen separat erworben werden. 

Wir empfehlen den Einsatz von LED-Retrofit 

Leuchtmitteln, da dort die UV-Emission und 

Wärmeentwicklung sehr gering ist. 

Unabhängig vom Leuchtmitteltyp ist zu beach-

ten, dass die maximale Wattage der jeweiligen 

Leuchte nicht überschritten wird.

Bei LED-Leuchten ohne Fassungen sind die 

LED-Module fest mit der Leuchte verbunden und 

können nicht vom Endkunden gewechselt werden. 

Pflegehinweis
Reinigen Sie die Oberflächen der Leuchten nur 

mit einem trockenen und fusselfreien Staubtuch. 

Verwenden Sie keine Putz- oder Scheuermittel da 

sonst der Schutzlack beschädigt werden kann.

Sonderanfertigungen
Mit unseren Fertigungsmöglichkeiten sind wir 

in der Lage, ihnen auch kurzfristig individuelle 

Leuchten zu bauen. Ob es sich um Abwandlungen 

bestehender Leuchten oder komplette Neuent-

wicklungen handelt, ist dabei unerheblich. Gerne 

stehen wir Ihnen mit unserer fachlichen Kompe-

tenz unterstützend zur Seite. 

LED
Please note that due to the ongoing further 

development of LED technology, it is possible 

that some discrepancies regarding the values 

listed in this catalogue may occur. In particular, 

this applies to the luminous flux (lm), the colour 

rendering (Ra) and the colour temperature (K).

Dimming 
Every fixed installation lamp which is described 

with the term ‘dimmable’ can be dimmed using 

compatible TRIAC-dimmers (leading and trai-

ling-edge phase dimmers). Provided it is not 

otherwise listed.

Light sources
Light sources do not come with the goods and 

must be purchased separately. We recommend 

the use of LED retrofit light sources as these 

offer only low levels of UV emissions and heat 

build-up. Apart from the type of light source, it 

is important to note that the maximum wattage 

of each individual lamp must not be exceeded. 

Regarding LED lamps without fittings, the LED 

modules are fixed directly to the lamp and can-

not be altered by the final client.

Care instructions
Only clean the surfaces of the lamps with a dry 

and lint-free dusting cloth. Do not use cleaning 

or scouring products, as this could damage the 

protective lacquer coating.

Custom-made items
With our production options, we are in a positi-

on to be able to build individual lamps for you 

even at short notice. It doesn’t matter whether 

we‘re making modifications to existing lights or 

starting completely from scratch. We will be hap-

py to help you with our professional expertise 

and to offer support.

Messing poliert  polished brass .... .00

Messing matt matte brass .... .01

Messing brüniert burnished brass .... .22

Antik  antique   .... .05

Chrome chrome  .... .02

Nickel matt nickel matte  .... .16

Weiß glänzend white glossy .... .13

Weiß matt  white matte  .... .14

Schwarz glänzend black glossy  .... .12

Schwarz matt  black matte  .... .10

Surfaces
Colour samples may deviate 
due to printing.
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Artikelnummer  Seite
Item no page

Artikelnummer  Seite
Item no page

Artikelnummer  Seite
Item no page

Artikelnummer  Seite
Item no page

9387-4 167

9388-3 167

9388-4 167

9389-3 166

9389-4 166

9390-3 166

9390-4 166

9611 148

9613 149

9621 115

9647 193

9648 193

9656 131

9657 173

9659 129

9662 131

9667 192

9670 129

9675 115

9676 173

9677 209

9678 209

9682 198

9683 199

9684 199

9695 193

9696 193

9886 163

9887 163

9888 163

9889 164

9890 14

9891 164

9892 164

9893 161

9894 161

9895 161

9896 198

9897 198

9898 198



Herbert Schmidt Leuchtenfabrik GmbH

Heinrich-Lübke-Str. 49, 59759 Arnsberg
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info@schmidt-leuchten.com
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